
Marinski listMarinski list
BROJ 9  -  GODINA VI  -  SRPANJ 2016	 KRONIKA OPĆINE MARINA

-- FINANCIJSKO POSLOVANJE 
OPĆINE MARINA

-- IZMJENE PROSTORNOG 
PLANA

-- MARINSKO LITO

-- POČETAK PRIMJENE 
SUSTAVA eVisitor



Riječ načelnika
Drage mještanke i mještani,

upućujem Vam zahvalu na iskazanom povjerenju temeljem 
čega su realizirani raznovrsni projekti, a mnogobrojni su u 
tijeku i bit će u skoroj budućnosti ostvareni. Svaki segment 
života i rada u našoj općini, od rada općinske vlasti do kul-
turno-duhovnog i turističkog razvoja je usmjeren na stvara-
nje dobrobiti za cjelokupnu društvenu zajednicu. 

U ovom broju Marinskog lista upoznat će te se s događa-
jima koja su obilježila naš rad u protekloj godini. Naš cilj je 
zadovoljstvo mještana i nadam se da ćemo na obostrano 
zadovoljstvo zajedničkim snagama nastaviti razvijati kvali-
tetu življenja na području naše općine.

Posebno ističem da je ovo izdanje Marinskog lista posve-
ćeno svim našim braniteljima na čelu s generalom Andri-
jom Matijašem-Paukom jer bez njihove žrtve ne bi bilo ni 
današnje domovine Hrvatske.

Povodom nadolazećeg blagdana i proslave sv. Jakova i 
Dana Općine Marine upućujem Vam čestitke s nadom u 
bolju i uspješniju budućnost razvitka ovog kraja.

Financijsko poslovanje 
Općine Marina

Prema iskazanim podacima u financijskim izvještajima Op-
ćina Marina je u 2015. godini ostvarila 16.096.080 kuna 
prihoda i primitaka dok rashodi i izdaci iznose 15.938.829 
kuna te je na taj način ostvarila višak prihoda nad rashodi-
ma od 157.251 kuna. Taj pozitivni trend u poslovanju Op-
ćine Marina počeo je u 2010. godini i nastavio se do kraja 
2015. godine što je prikazano slijedećom tablicom:

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015.

PRIHODI 16.218.511 11.911.048 13.313.529 14.771.771 16.895.354 16.096.080

RASHODI 14.653.696 11.735.893 12.826.005 13.730.729 16.818.583 15.938.829

VIŠAK PRIHODA 1.564.815 175.155 487.524 1.041.042 76.771 157.251

MANJAK
PRIHODA - - - - - -

OSTVARENI 
VLASTITI PRIHODI 

BEZ POMOĆI
10.679.895 11.068.736 12.142.599 13.631.195 13.919.164 14.935.520

OPĆINA MARINA: 
Kontakti: 

Općinski načelnik: Ante Mamut 
Zamjenica općinskog načelnika: Katarina Kazoti Jerković 

Predsjednik Općinskog vijeća: Davor Radić

Internet stranica: www.marina.hr 
Telefon: 021/889-088; 021/889-524 

Fax: 021/796-541

Riječ uredništva
Poštovani čitatelji Marinskog lista,	  
predstavljamo Vam novi broj u kojem smo pokušali obu-
hvatiti najvažnija zbivanja u protekloj godini u našoj općini. 
Izdavanje ovog lista postaje tradicija jer time postižemo da 
vas upoznamo s izvršenim projektima, događajima, te bu-
dućim planovima čiji je cilj razvitak cjelokupne društvene 
zajednice.

Pisanjem raznovrsnih članaka nastojimo pokriti različita 
društvena područja. I ovaj broj Marinskog lista je pisan od 
mladih osoba koji dobrovoljnim radom žele doprinijeti ra-
zvoju ovog područja. Nadamo se da ćemo zadovoljiti Vaše 
kriterije.

Upućujemo zahvale svima koji su se pozitivnim odgovori-
ma odazvali na sudjelovanje u kreiranju ovog broja Marin-
skog lista.

U devetom broju Marinskog lista donosimo niz rubrika u 
kojem smo pripremili raznovrsne članke. U rubrici VIJESTI 
možete pronaći informacije glede svih važnih aktualnih 
projekata u Općini Marina, ali i ostale informativne članke. 
U sljedećim rubrikama smo pažnju usmjerili prema komu-
nalnom poduzeću Marinski komunalac d.o.o. i Turističkoj 
zajednici Općine Marina. NAŠA DICA je naziv sljedeće ru-
brike, a nakon koje slijedi rubrika SPORT i KULTURA. O 
vjerskim događajima možete čitati u rubrici VJERA, dok u 
zadnjem dijelu ovog broja upoznajte se sa ZANIMLJIVO-
STIMA koja smo Vam pripremili.

Srdačan pozdrav,

Uredništvo
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Radi lakšeg uočavanja karakteristika financijskog rezultata 
u razdoblju 2010-2014. godine, prethodno navedene po-
datke prikazali smo grafički.

Prikaz financijskog rezultata Općine Marina u razdoblju 
od 2010. do 2015. godine

Prikaz financijskog rezultata Općine Marina 
u razdoblju od 2010. do 2015.godine
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Posebno smo zadovoljni jer vlastiti prihodi (bez primljenih 
pomoći) Općine Marina od 2010. godine pokazuju tenden-
ciju rasta te su se u 2015. godini u odnosu na 2010. godinu 
povećali za 4.255.625 kuna odnosno 39,8%.

Prikaz kretanja vlastitih prihoda (bez pomoći) u razdoblju 
od 2010-2015. godine

Prikaz kretanja vlastitih prihoda (bez 
pomoći) u razdoblju od 2010-2015.godine
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Izgradnja i održavanje komunalne 
infrastrukture

U 2015. godini je za izgradnju i održavanje komunalne infra-
strukture, sustav prikupljanja i odvoza smeća te glomaznog 
komunalnog otpada utrošeno ukupno 9.167.000 kuna.

Od tog ukupnog iznosa za izgradnju nerazvrstanih cesta, 
javne rasvjete, groblja, vodoopskrbe, društvenih domova, 
nabavu komunalne opreme te izradu prostornih planova i 
projekata utrošeno je ukupno 5.695.180 kuna.

Za održavanje nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, pomor-
skog dobra, groblja, zelenih i javnih površina utrošeno je 
2.463.136 kuna, a za sustav prikupljanja i odvoza smeća 
i glomaznog komunalnog otpada utrošeno je 1.008.685 
kuna. Možemo napomenuti da se od mjeseca svibnja 
2015. godine prikupljanje i odvoz smeća obavlja u komu-
nalnom poduzeću “Marinski komunalac” d.o.o.

Zadovoljavanje zajedničkih potreba 
građana

Općina Marina je za zadovoljavanje zajedničkih potreba 
građana u 2015. godini utrošila ukupno 3.594.544 kuna. 
Sljedećom tablicom su prikazana mjesta utroška navede-
nog iznosa:

PROGRAM

IZNOS 
UTROŠENIH 
SREDSTAVA 
(u kunama)

Predškolski odgoj 1.495.654

Socijalna skrb (sufinanciranje prijevoza 
učenika i studenata, naknade za novorođenu 
djecu, jednokratne pomoći i sl.) 647.532

Zaštita od požara 504.000

Kultura 412.769

Dovoz pitke vode domaćinstvima 181.800

Sport 133.496

Udruge civilnog društva (TOMS, dobr.
davat.krvi i sl.) 65.670

Stipendije 46.800

Sufinanciranje nabave sadnica vinove 
loze i smokve 34.968

Sufinanciranje prijevoza učenika OŠ za 
izvanškolske aktivnosti 30.000

Pomoć učenicima osnovne škole za razne 
aktivnosti 25.555

Sufinanciranje hitne medicinske pomoći 
tijekom ljeta 16.000

UKUPNO: 3.594.544

Pripremio: Božo Jerković

Izmjene prostornog 
plana

Općinsko vijeće Općine Marina na svojoj 13. sjednici održa-
noj dana 15.srpnja 2015. godine donijelo je Odluku o izradi 
izmjena i dopuna prostornog uređenja Općine Marina.

Razlozi donošenja navedene Odluke su potreba usklađe-
nje s prostornim planom Splitsko-dalmatinske županije, iz-
mjena granica građevinskog područja naselja u skladu s 
zahtjevima građana te mogućnostima proizašlim iz Zako-
na o prostornom uređenju (NN 153/13) i Prostornog plana 
Splitsko-dalmatinske županije, usklađenje s Zakonom o 
prostornom uređenju (NN 153/13), revizija granica šuma i 
šumskog područja, revizija granica područja zaštićene pri-
rodne baštine, planiranje lokacije za novo groblje u Marini, 
planiranje novih i izmjena granica postojećih zona gospo-
darske namjene u skladu s mogućnostima proizašlim iz 
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Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13) i Prostornog 
plana Splitsko-dalmatinske županije. Također, jedni od ra-
zloga donošenja gore navedene Odluke su i usklađenje 
odnosa izgrađenih i neizgrađenih građevinskih područja 
naselja sa stanjem na terenu, planiranje kamp odmorišta, 
revizija zona ugostiteljsko turističke namjene unutar nase-
lja (namjena, površina, kapacitet i ostalo), korekcije dijela 
odredbi za provođenje koje su se kroz provedbu važećeg 
plana pokazale potrebnima te određivanje statusa legalizi-
ranih objekata kroz utvrđivanje građevinskih područja i/ili 
kroz odredbe za provođenje Plana. Obuhvat Plana je cijelo 
područje Općine Marina.

Svrha i opći cilj te programska polazišta Plana je osigura-
nje razvoja Općine na načelima održivog razvoja. Ovaj cilj 
će se ostvarivati na način da se propiše, omogući i potiče:

99 prostorni razvoj zasnovan na demografskom razvitku, 
koji se temelji na prirodnom priraštaju stanovništva, do-
seljavanju i povratku stanovnika, postizanje ravnoteže 
između takovog demografskog razvitka i prostornog ra-
zvoja Općine,

99 zaštita vrijednih područja, posebno obalnog pojasa 
s otočićima, ugroženih dijelova prirode, arheoloških i 
spomeničkih zona i lokaliteta, te vrijednih krajolika

99 gospodarski razvoj zasnovan na turizmu, poljoprivredi 
te industriji s čistim tehnologijama, proizvodnim pogoni-
ma manjeg kapaciteta (mala i srednja poduzeća) i zna-
čajnom udjelu servisnih djelatnosti,

99 osiguranje prostora i lokacija za infrastrukturne i osta-
le objekte i sadržaje državnog i županijskog značaja u 
skladu s njihovim realnim potrebama,

99 uspostavljanje planskih kriterija i mjera koje će pota-
knuti povezivanje obalnog područja Općine s zaleđem 
i osiguranje jednakomjernog razvoja cijelog prostora 
Općine, pritom očuvati specifične značajke i identitet 
pojedinih naselja.

Izmjene i dopune prostornog Plana uređenja Općine Mari-
ne još traju, a završetak se očekuje do kraja 2016. godine.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

AKTIVNOSTI OPĆINE 
MARINA U RJEŠAVANJU 

VODOOPSKRBE I 
ODVODNJE ZA RAZDOBLJE 
SRPANJ 2015. - 2016. GODINE

Nastavno s prikazanim aktivnostima u broju 8 Marinskog 
lista, dobivena je građevinska dozvola za izgradnju cjevo-
voda Mitlo - Blizna Donja i Blizna Gornja s 2 PS i 2 VS, te 
pokrenut postupak rješavanja imovinsko- pravnih odnosa.

Za izgradnju cjevovoda do Ljubljeve ishodovana je građe-
vinska dozvola, obavljena je javna nabava za izgradnju te 
se očekuje početak izgradnje početkom kolovoza 2016. 
godine.

Za izgradnju vodovodne mreže u Sevidu (donji dio) dužine 
10 km ishodovana je lokacijska dozvola i napravljena je 
projektna dokumentacija za građevinsku dozvolu. Općina 
Marina predlagala je mještanima da se uz sufinanciranje 
vlasnika objekata priđe izgradnji mreže i time u što kraćem 
roku od izgradnje gravitacionog cjevovoda Supljak – Vini-
šće dobije pitka voda.

Obzirom na stanje vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda 
Općina Marina pismeno se obratila Hrvatskim vodama, Žu-
paniji i Vodovodu. Na ovu temu održan je sastanak u pro-
storijama Hrvatskih voda u Splitu 29.04.2016. godine te se 
očekuje novi sastanak.

Na temelju poluslužbenih informacija konačno je riješena 
dispozicija otpadnih voda područja Marine prema Segetu, 
što će potvrditi i studija izvodljivosti koja je u izradi.

Pripremio: Jakov Pažanin, dipl. oec.

Ishodovana 
građevinska dozvola 

za izgradnju zagorske 
vodovodne mreže

Jedan od glavnih problema s kojima se nosio dio mješta-
na zagorskog dijela općine Marina godinama je opskrba 
vodom. Nakon izvršenih svih predradnji Općine Marina, 
Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju Splitsko–dal-
matinske županije na zahtjev tvrtke VODOVOD I ODVOD-
NJA d.o.o – Šibenik, izdao je građevinsku dozvolu za:

99 građenje građevine, infrastrukturne namjene, procrpne 
stanice Mitlo koja je smještena na zasebnoj građevin-
skoj čestici, prije ulaza u naselje Vinovac,

99 građenje građevine, infrastrukturne namjene, procrpne 
stanice Žišci, smještene na zasebnoj građevinskoj če-
stici uz makadamski put Vajići-Žišci, na izlazu iz naselja 
Vajići,

99 građenje građevine, infrastrukturne namjene, vodo-
spreme Zelenika,

99 građenje građevine, infrastrukturne namjene, vodo-
spreme Plišivica,

99 građenje građevine, infrastrukturne namjene, pristu-
pnog puta do vodospreme Zelenika,

99 građenje građevine, infrastrukturne namjene, pristupne 
ceste do VS Plišivica,

99 građenje građevine infrastrukturne namjene, vod-
no-gospodarskog sustava cjevovodi (ukupna duljina 
cjevovoda iznosi L=9,902,35 m.)

Općina Marina je za projektnu dokumentaciju osigurala 
216 000,00 kn.
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Ishodovana lokacijska 
dozvola za izgradnju 
vodoopskrbne mreže 

naselja Ljubljeva i 
Blato, K.O. Vinišće

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju Splitsko– 
dalmatinske županije na zahtjev tvrtke VODOVOD I OD-
VODNJA d.o.o – Šibenik, izdao je lokacijsku dozvolu za 
izgradnju vodoopskrbne mreže naselja Ljubljeva i Blato na 
području Općine Marina, k.o. Vinišće.

Općina Marina je za projektnu dokumentaciju osigurala 
85 000,00 kn.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Nerazvrstane ceste 
i javna rasvjeta na 

području Općine Marina

Obveza jedinica lokalne samouprave je obavljanje komu-
nalnih djelatnosti, među kojima je i održavanje nerazvrsta-
nih cesta, a sve sukladno odredbama Zakona o komunal-
nom gospodarstvu.

Općina Marina je sukladno Odluci Općinskog vijeća Opći-
ne Marina, a nakon provedenog postupka prikupljanja po-
nuda, obavljanje redovnog održavanja nerazvrstanih cesta 
na svom području povjerila tvrtki POINT SPLIT d.o.o. iz 
Splita. Izvoditelj se obvezao održavati asfaltne kolnike i sve 
cestovne objekte i uređaje na svim nerazvrstanim cestama 
na našem području u stalnom stanju funkcionalne sposob-
nosti i minimalne razine sigurnosti odvijanja prometa.

Održavanje nerazvrstanih cesta obavljat će se na cijelom 
području Općine Marina koja obuhvaća naselja Marina, 
Vinišće, Sevid, Svinca, Poljica, Vrsine, Najevi, Dogra-
de, Gustirna, Pozorac, Rastovac, Mitlo, Vinovac, Blizna 
Donja i Blizna Gornja. Ukupna vrijednost radova iznosi 
335.525,00 kuna.

Osim što brine o održavanju nerazvrstanih cesta Općina 
Marina također je u proračunu izdvojila i znatna sredstva 
za financiranje asfaltiranja nerazvrstanih cesta na svom 
području.

Sukladno provedenom otvorenom postupku javne nabave i 
uvjetima iz dokumentacije za nadmetanje odabran je izvo-
ditelj POINT SPLIT d.o.o. iz Splita, a Općina Marina snosi 
troškove radova u iznosu od 856.321,05 kuna.

Obveza je jedinica lokalne samouprave brinuti se i o javnoj 
rasvjeti.

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, a nakon 
provedenog postupka prikupljanja ponuda Općina Marina 
je povjerila trgovačkom društvu MARZES d.o.o. iz Ro-
goznice obavljanje komunalne djelatnosti održavanje obje-
kata i uređaja javne rasvjete za što je izdvojen iznos od 
400.000,00 kuna u proračunu Općine Marina.

Navedeno trgovačko društvo obavljati će i poslove izgrad-
nje i proširenja javne rasvjete na području Općine Ma-
rine, za što su osigurana novčana sredstva u iznosu od 
500.000,00 kuna.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Dolac napokon dobio 
javnu rasvjetu

Nakon što je Hrvatska elektroprivreda u naselju Dolac ove 
zime provela rekonstrukciju električne mreže, Općina Ma-
rina je u proračunu osigurala sredstva za postavljanje 14 
tijela javne rasvjete po glavnim dionicama naselja Dolac.

Večer uoči proslave blagdana sv. Filipa i Jakova koji se 
tradicionalno slavi odlaskom na sv. misu u špilju Grota, uz 
prigodnu feštu koja se održala na “guvnu”, Dolac je prvi put 
zasvijetlio. Od tada cijelo naselje ima javnu rasvjetu čime je 
mještanima omogućeno lakše i sigurnije kretanje i prome-
tovanje po noći, pogotovo u zimskom periodu.

Općina Marina je za izvođenje samih radova osigurala 
20 000,00 kn.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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Uređenje plaža 
na području 

Općine Marina

Radovi na uređenju plaža se obavljaju svake godine kako 
bi se nadolazeća turistička sezona dočekala spremno. Lo-
kalnim stanovnicima, turistima i svim ostalim posjetiteljima 
ovog kraja se želi omogućiti ugodan i siguran boravak. 
Aktivnosti glede uređenja lokalnih plaža su usmjerene na 
dohranjivanje kamenim agregatom i postavljanje odgova-
rajuće komunalne infrastrukture.

Radovi Marina

Radovi Marina

Radovi Marina

Plaža Marina

Nova šetnica Marina

Plaža Marina

Plaža Marina - Prališće
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Plaža Marina - Prališće

Plaža Poljica

Plaža Vinišće

Plaža Sevid

Plaža Marina - Prališće

Plaža Poljica

Vinišće radovi

Plaža Sevid
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Uređenje doma Vrsine

Općina Marina je započela sa sanacijom i rekonstrukci-
jom društvenog doma u Vrsinama. U ožujku ove godine 
sklopljen je ugovor između Marinskog komunalca d.o.o. i 
Općine Marina za prvu fazu uređenja doma na vrijednost 
radova od 99.916,25 kuna.

U ovoj fazi obavljaju se sljedeći radovi: hidro i termo izola-
cija ravnog krova, hidroizolacija unutarnjeg poda, postav-
ljanje vrata i prozora, zidanje pomoćnih prostorija i WC-a, 
unutarnje i vanjsko žbukanje prostora.

Ukupna vrijednost radova na sanaciji i rekonstrukciji 
društvenog doma u Vrsinama se procjenjuje na iznos od 
350.000,00 kuna, a planiran završetak radova je predviđen 
za mjesec travanj 2017. godine.

Pripremio: Tonći Frleta, dip.oec.

Obilaznica Marina

Projekt obilaznice Marina izrađen je u prosincu 2013. godi-
ne od strane Sveučilišta u Splitu, Fakultet građevinarstva, 
arhitekture i geodezije iz Splita, a odnosi se na izgradnju 
ulice pod Omir (zaobilaznica Marine) do priključka na žu-
panijsku cestu na čest.zem. 15719/2 K.O. Marina, a koji 
projekt je izrađen u skladu s lokacijskom dozvolom, te 
odredbama tada važećeg Zakona o prostornom uređenju i 
gradnji i propisa donesenih na temelju tog zakona i drugih 
propisa.

Dana 09. lipnja 2015. godine za navedeni projekt dobivena 
je i potvrda glavnog projekta.

Trasa obilaznice Marina prezentirana je od strane Općin-
skog načelnika gosp. Ante Mamuta vlasnicima zemljišta 
preko čijih nekretnina bi se ista prostirala. Sastanku se 
odazvala većina vlasnika zemljišta. U tijeku je rješavanje 
imovinsko-pravnih odnosa.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Sanacija obalnog zida 
u luci Marina

Općina Marina u suradnji s Lučkom upravom Splitsko-dal-
matinske županije kreće u sanaciju obalnog zida u luci Ma-
rina- lungomare od Mandrače do Male rive.

Sanacija se izvodi prema glavnom izvedbenom projektu 
oznaka: SANACIJA OBALNOG ZIDA u duljini 158 m, broj 
projekta: T.D. 03/2015 od veljače 2015. godine izrađenog 
od tvrtke GRATES d.o.o Split.

Sukladno provedenom postupku javne nabave male vrijed-
nosti kao najpovoljnija ponuda, temeljem kriterija odabira 
– najniža cijena, odabrana je ponuda ponuditelja Akropolis 
d.o.o iz Splita.

Trošak sanacije iznosi 1.363.939,42 kuna, a financiran je 
od strane Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije.

Početak radova se očekuje nakon završetka turističke 
sezone.

Lungomare od Mandrače do Male rive zasigurno će promi-
jeniti izgled mjesta i omogućiti mještanima Marine i njiho-
vim gostima nesmetanu šetnju.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Nabavljeno novo vozilo

Kako bi se djelatnost odvoza i zbrinjavanja komunalnog 
otpada obavljala što učinkovitije u lipnju ove godine je na-
bavljeno novo vozilo. Time smo omogućili nesmetan rad 
komunalnih radnika tijekom ove turističke sezone.

8



Vi
je

st
i

Mjesto za ispraćaj 
pokojnika u Marini

Na dan Općine Marina, 25. srpnja 2016. godine očekuje se 
otvaranje pomoćne građevine, odnosno mjesta za ispraćaj 
pokojnika.

Crkva sv. Jakova dugi niz godina nije imala prikladan pro-
stor koji bi mještanima omogućio ispraćaj pokojnika na do-
stojanstven način.

Upravo iz navedenog razloga Općina Marina je potpisala 
Ugovor o građenju sa Marinskim komunalcem d.o.o. kao 
izvođačem radova za izgradnju predmetnog objekta.

Objekt će biti izgrađen sukladno glavnom projektu izrađe-
nom od strane arhitektonskog studija “STUDIO R d.o.o.“ iz 
Splita, broj projekta T.D. 34/15, projektantica Maja Gudić 
Jurač, mag.ing.arh.

Cijela investicija financirana je od strane Općine Marine u 
iznosu od 348.847,63 kune.

Mjesto za ispraćaj 
pokojnika u Rastovcu

Općina Marina je osigurala novčana sredstva za projektnu 
dokumentaciju za izgradnju jednostavne građevine – mr-
tvačnice u naselju Rastovac.

Pripremljen je glavni projekt oznake T.D.29/15, izrađen od 
strane STUDIA R d.o.o. iz Splita.

Očekuje se sklapanje Ugovora o građenju s Marinskim ko-
munalcem d.o.o. za izgradnju navedene mrtvačnice.

Pripremila: PROČELNICA, 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Mjesto za ispraćaj 
pokojnika Vrsinama

Općina Marina je osigurala novčana sredstva za projek-
tnu dokumentaciju za izgradnju jednostavne građevine za 
ispraćaj pokojnika u Vrsinama. Izgradnja je predviđena do 
kraja mjeseca svibnja 2017.g.

Uređena ambulanta 
u Marini

Dana 22. veljače započeli su radovi na uređenju prostorija 
Doma zdravlja u Marini. Rad doktorica opće prakse trebao 
je biti prebačen u Dom zdravlja Trogir. Na inicijativu dokto-
rice Dominike Džanko, općinski načelnik je odobrio finan-
ciranje prostorija u Marini, uzevši u obzir veliki dio starije 
populacije ali i neredovite autobusne linije sa Trogirom.

Rad doktorica se odvijao u obiteljskoj kući Ivice Radića, a 
stomatološka ordinacija je bila prebačena u Dom zdravlja 
Trogir. Nakon nešto više od mjesec dana ambulanta je re-
novirana, te je započela sa redovnim radom.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Uređenje obalnog 
pojasa naselja Poljica

Općina Marina je sukladno provedenom postupku javne 
nabave male vrijednosti pristupila izradi geodetske podlo-
ge i idejnog rješenja uređenja obale u naselju Poljica.

Projekt uređenja obale odnosi se na obalni pojas duljine 
2300 m te se proteže kroz izgrađeni i neizgrađeni dio na-
selja Poljica. Predmetno područje karakterizira devastirana 
obala. Stoga je plaže nužno primjereno urediti i prilagoditi 
sadašnjim, a posebno namjeravanim turističkim sadržaji-
ma koji se planiraju izgraditi u neposrednoj blizini.
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Na većem dijelu sadašnjih plaža, koje su izgrađene stihij-
ski, došlo je do odnošenja žala u duboko more, što pred-
stavlja značajan problem koji je potrebno riješiti.

S obzirom da je cijela obala izložena jakim valovima, po-
sebno južnih vjetrova, nužno je rekonstrukciju i obnovu pla-
ža pomno planirati. Pritom je potrebno zadržati izvornost 
obale te implementirati atraktivne sadržaje na obalnom 
pojasu.

Projektom se predviđa uređenje i rekonstrukcija plaža i 
sportskih lučica, izgradnja duž obalne šetnice i biciklističke 
staze, izgradnja objekata u funkciji plaže i šetnice te izgrad-
nja parkirališta.

Tematskim uređenjem plaža dobili bi se novi, atraktivni 
prostori koji su svojim tematskim uređenjem prilagođeni 
različitoj populaciji (obiteljima s djecom, mlađoj populaciji, 
osobama s posebnim potrebama ...).

Definiran je kontakt šetnice i stabilizirajućih pera koja osim 
svoje utilitarne funkcije služe i kao nastavci duž obalne šetnice 
s pogledom na pučinu. Projektom je planirano razgraničenje 
površina za kretanje ljudi, bicikli i povremeni prolaz dostavnih 
i interventnih vozila od hortikulturno obrađenih površina.

Određene su mikro-lokacije objekata u funkciji plaže i šet-
nice: ugostiteljski objekt, javni WC, sportski tereni: igralište 
za odbojku na pijesku, dječja igrališta, kabine za presvlače-
nje, spremišta plažne opreme i platoi za tuširanje.

Za projektnu dokumentaciju Općina Marina je do sada ulo-
žila iznos od 275.000,00 kuna, a izvršitelj usluge je URBOS 
d.o.o. iz Splita.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Nastavljaju se 
konzervatorski radovi 
na crkvi Gospe od Sniga 

na Dridu
U proljeće 2014. godine snažna bura je raznijela pokrov 
crkve Gospe od Sniga na Dridu. Inicijativom župnog ureda 
sv. Jakova Apostola, odnosno župnika don Darka Poljaka, 
započeli su radovi obnove krovišta. Ministarstvo kulture i 
općina Marina osigurali su sredstva za izradu arhitektonske 
dokumentacije crkve i izmjenu kompletnog krovišta. Rado-
vi su završeni prošle godine. Ove se godine crkva počinje 

preuređivati iznutra, Ministarstvo kulture je za daljnju ob-
novu crkve osiguralo 200.000 kn. S tim novcem će se pro-
mijeniti postojeći neprikladni pod crkve i postaviti novi od 
kamenih ploča, interijer će se ožbukati i urediti a također se 
namjeravaju postaviti prikladniji prozori i vrata. Započet će 
se i restauracija kamenog baroknog oltara. Nakon skidanja 
poda izvršit će se i arheološka istraživanja unutrašnjosti 
crkve. Arheolozi se nadaju pronaći ranokršćanske temelje 
Gospe od Snjiga iz 5. -6. st. To će ujedno biti početak pre-
zentacije utvrde Drid koja je jedan od najvažnijih fortifika-
cijskih objekata na ovom dijelu obale. Tako će za nekoliko 
godina Marina dobiti novu uređenu turističku destinaciju.

Pripremio: konzervator, Miroslav Katić, dr.

Prometno redarstvo 
Općine Marina

Općina Marina je u 2016. godini odlučila poduzeti aktiv-
nosti s ciljem učinkovitog rješavanja prometnih problema 
u našoj Općini, a samim time povećala i kvalitetu života 
mještana Općine Marina.

Uvođenjem prometnog redarstva Općina Marina dobila je 
dva prometna redara koji mogu izdavati prekršajni nalog, 
odnosno naplaćivati novčanu kaznu u visini od 300 do 700 
kuna za nepropisno zaustavljeno i parkirano vozilo.

Prometni redari su u organizaciji Policijske akademije iz 
Zagreba osposobljeni iz područja sigurnosti cestovnog 
prometa, taktike i metodike postupanja u nadzoru i uprav-
ljanju prometom na cestama, prekršajne odgovornosti, kao 
i osnova komunikacijske kulture.
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Glavni cilj postojanja prometnog redarstva nije kažnjava-
nje, već u prvom redu pomoć mještanima, poput omogu-
ćavanja nesmetanog prolaza osobama koja guraju dječja 
kolica, kao i osobama koje se kreću uz pomoć invalidskih 
kolica.

Najčešći prekršaji s kojim se prometni redari susreću u 
svom radu odnose se na parkiranje na obilježenom pješač-
kom prijelazu, parkiranje na mjestu rezerviranom za vozila 
osoba s invaliditetom, parkiranje suprotno postavljenom 
prometnom znaku i slično.

Prometne redare mještani mogu lako prepoznati zahvalju-
jući njihovoj prepoznatljivoj odori.

Nadamo se da će prometno redarstvo povećati sigurnost 
prometa na našim cestama i uspjeti podići svijest naših 
mještana o važnosti poštivanja prometnih znakova, pošti-
vanja svih sudionika u prometu, naročito pješaka, djece, 
invalida.

Pripremila: PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Dodijeljeno 16 
stipendija studentima 

Općine Marina za 
akademsku godinu 

2015./2016.
Nakon provedenog natječaja za dodjelu stipendija Općine 
Marina, kroz siječanj 2016. studenti su potpisali ugovore o 
stipendiranju za akademsku godinu 2015./2016. Po objav-
ljenom natječaju za dodjelu stipendija pristiglo je ukupno 
16 prijava. Dodijeljeno je ukupno 15 stipendija koje iznose 
400,00 kn i jedna top stipendija koja iznosi 800,00 kn.

Stipendisti Općine Marina za akademsku godinu 
2015./2016. su:

1.	 Ivana Oštrić – TOP STIPENDIST
2.	 Iva Stojan
3.	 Ivan Andrić
4.	 Ivan Jovanović
5.	 Edita Sokolov
6.	 Tea Sokolov
7.	 Ana Bašić
8.	 Katarina Korčulanin
9.	 Nikica Radić

10.	 Toni Nevešćanin
11.	 Jerko Agić
12.	 Boško Marinov
13.	 Luka Rozga
14.	 Ivan Pereža
15.	 Nives Jakus
16.	 Ljubica Marić.

Top stipendist – Ivana Oštrić

Dvadesettrogodišnja studentica Ivana Oštrić drugu 
godinu za redom je top stipendistkinja Općine Marina. 
Ivana je osnovnu školu završila u Blizni Donjoj te je na-
kon završene srednje Obrtničke škole u Splitu upisala 
Sveučilišni odjel za stručne studije – smjer računovod-
stvo i financije. Ivana je trenutno na četvrtoj godini stu-
dija koju će, vjerujemo, završiti jednako uspješno kao i 
prethodne.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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Svečano obilježena 
20. godišnjica 

pogibije generala 
Andrije Matijaša - Pauka

Dana 09.10.2015.g svečano je obilježena 20. godišnjica 
pogibije generala Andrije Matijaša - “Pauka”. Nakon molitve 
odriješenja koju je na groblju u Pozorcu predvodio marinski 
župnik don Darko Poljak uslijedilo je polaganje vijenaca i 
paljenje svijeća. Uz majku Anku i suprugu Nadu, počast su 
mu odali i izaslanik predsjednice države general-bojnik Da-
mir Krstičević, general Ante Gotovina, brigadni general Bo-
ris Šerić, izaslanici ministra obrane general Mladen Fuzul 
i načelnik Glavnog stožera OS RH general zbora Drago 
Lovrić, predstavnici motorizirane gardijske brigade HV, kao 
i predstavnici Splitsko-dalmatinske županije predvođeni 
županom Zlatkom Ževrnjom, Damir Gabrić i Ante Sanader, 
kao i Željko Dilber, načelnik Općine Marina Ante Mamut u 
pratnji predsjednika općinskog vijeća Davora Radića i do-
načelnice Katarine Kazoti - Jerković, predstavnici Udruge 
veterana 4. brigade s predsjednikom Božom Zadrom, Ko-
ordinacija ratnih udruga SDŽ predvođeni bojnikom Ivicom 
Bubićem, Udruga HVIDR-a Trogir, Udruga ratnih veterana 

dragovoljaca SDŽ predvođena brigadirom Brunom Vuki-
ćem, pa izaslanici Općine Seget, grad Trogir s gradona-
čelnikom Antom Stipčićem, grad Kaštela s dogradonačel-
nikom Zoranom Bonacinom, predstavnici KUU “Andrija 
Matijaš-Pauk”, Torcida-marinski kraj, Torcida-Trogir, HDZ 
Marina, SDP Marina i Matica umirovljenika Marina.

Nakon mise u crkvi sv. Jakova u Marini uslijedilo je otkriva-
nje spomen biste generala Andrije Matijaša “Pauka”. Bistu 
je izradio akademski kipar Tomislav Šalov iz Dograda, a 
nalazi se kod crkvice sv. Marine. Spomen bistu su otkrili 
general Ante Gotovina, majka Anka i supruga Nada, a cvi-
jeće je položila Sandra Vuknić, pripadnica 4. GBR, kojoj 
je Pauk bio zapovjednik. Brojnim uzvanicima i mještanima 
obratili su se: načelnik Općine Marina Ante Mamut, župan 
SDŽ Zlatko Ževrnja, načelnik Glavnog stožera OS RH ge-
neral zbora Drago Lovrić i general-bojnik Damir Krstičević. 
Na samom kraju uslijedila je izložba fotografija ratnog puta 
generala Andrije Matijaša - “Pauka” u crkvici sv. Marine.

Pjevači marinske kulturno umjetničke udruge koja nosi na-
ziv Andrija Matijaš - “Pauk” , svojim prigodnim nastupom 
uveličali su otkrivanje biste legendarnom generalu.

Nakon otkrivanja biste generala bojnika Andrije Matijaša - 
Pauka, predsjednik Općinskog vijeća općine Marina g. Da-
vor Radić, uručio je povelju počasnog građanina generalu 
Anti Gotovini. 

Naime, general Gotovina je odlukom Općinskog vijeća od 
dana 25. srpnja 2015. godine proglašen počasnim građa-
ninom Općine Marina, a na dodjeli nagrada i priznanja po-
vodom dana Općine nije nazočio zbog poslovnih obveza.
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Kulturno umjetnička udruga “Andrija Matijaš-Pauk” 
osnovana je 1996. godine te se ističe kao najstarija 
udruga koja djeluje na području Općine Marina. Ime je 
dobila u spomen na legendarnog junaka Domovinskog 
rata, generala Andriju Matijaša-Pauka, koji je rođen u 
naselju Pozorac u Općini Marina.

Cilj Udruge jest promicati i podizati opću kulturu, estet-
ske vrijednosti i moralna načela u sredini u kojoj djeluje, 
njegovanje prijateljstava i zajedništva između članova 
Udruge te poticanje njihove kreativnosti.

U radu Udruge danas aktivno djeluje 50 članova razli-
čite životne dobi. Svoje talente iskazuju kroz tri sekcije: 
Sekciju izvornog folklora čiji članovi svojim nošnjama, 
plesom i starim izvornim pjesmama prikazuju običaje 
marinskog kraja; Mandolinsku sekciju koja okuplja 
najmlađe članove Udruge koji prezentiraju ugodne zvu-
ke mandoline prožete u starijim, ali i modernijim dalma-
tinskim pjesama, pa pritom nijedna publika ne ostaje 
ravnodušna; te Sekciju ojkavice čiji članovi dolaze iz 
kraja u kojem je ojkanje karakteristično stoga na nastu-
pima Udruge ne izostaje uspjeha prilikom prezentiranja 
ovog glazbenog fenomena.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

DVD Marina
Za prethodnu i ovu nadolazeću (2015./2016) sezonu mo-
žemo reći su bile radne, ali i plodonosne za vatrogasce 
DVD-a Marine. Dok ovo pišemo u navedenom periodu 
DVD Marina je sveukupno imao 172 intervencije od kojih 
se 80 posto odnosi na šumske požare, 20 posto na inter-
vencije tehničke naravi (ispumpavanja, prometne nesreće, 
itd). Sve intervencije su prošle uz minimum materijalne šte-
te, te bez ozlijeđenih sudionika u intervencijama. Najviše 
intervencija nam se događa u vrijeme berbe i čišćenja ma-
slinika gdje nepažnjom ili nemarom dolazi do nemilih situa-
cija. Stoga, molimo da se jave svi koji se bave spaljivanjem 
poljoprivrednog otpada tokom tih mjeseci u DVD Marinu 
kako bi dobili potvrdu za spaljivanje, te da ih informiramo 
kako i na koji način paliti, a da ne dođe do ugroze

U više navrata smo održavali edukacijska predavanja djeci 
manjeg uzrasta u osnovnim školama, te dječjim vrtićima i 
to se pokazalo edukativno i zanimljivo kako za djecu tako 

i za nas same, te se nadamo da ćemo i ove godine svi za-
jedno pokazati zanimanje za nastavak suradnje.

Što se tiče financijsko-materijalnih i tehničkih sredstava u 
zadnjih godinu dana smo napredovali više nego u cijelom 
zadnjem desetljeću i to zaslužuje da ukratko opišemo. Svi 
vatrogasci imaju odgovarajuću opremu, nikada veći broj 
sezonskih vatrogasaca koje plaća Općina Marina s polovi-
com sredstava, te pola VZSDŽ. Od prijašnjih 25 operativ-
nih vatrogasaca sada imamo 29 jer četvorica naših mlađih 
članova su završila školu za zvanje vatrogasac. Moramo 
napomenuti i smatramo da je najvažnije to da se sve više 
mladih ljudi upisuje u vatrogasce koji će za koju godinu biti 
okosnica rada vatrogasaca. Tokom 2015. godine naba-
vili smo 2 izolaciona aparata vrijednosti 24.000,00 kn, te  
opremu za vatrogasce i vozila. U 2016. godini, pred sam 
početak ljeta donacijom grada Beča, a uz posredstvom 
našeg mještanina i poduzetnika u Beču Željka Radića, 
uspjeli smo nabaviti vozilo marke STAYR kapaciteta 9000 l 
vode. Uz  pomoć Općine Marina dobili smo kredit od Hrvat-
ske poštanske banke kojim smo financirali nabavu  vozila 
IVECO za gašenje šumskih požara.

Sada dolazimo do vječnog, a nama najvažnijeg pitanja: va-
trogasni dom. Nakon svega pozitivno gore navedenog, naša 
oprema koju smo skupo platili propada u Mandrači. U do-
glednom periodu moramo se potruditi naći adekvatnu pozici-
ju i krenuti sa izgradnjom vatrogasnog doma. Mi se nadamo 
da bi u narednom petogodišnjem planu to mogli ostvariti. 
Ovom prilikom se želim zahvaliti svima koji nas prate finan-
cijski, tj Općini Marina, ali i u moralnom, tehničkom smislu.

Vatrogasci Marine svim mještanima, te našim gostima žele 
mirno i ugodno ljeto, te Vam čestitamo blagdan našeg za-
štitnika sv. Jakova.

Na žalost svih nas u ovoj godini su nas napustila 
dvojica naših članova. Iznenadnom smrću napustio 
nas je jedan od osnivača DVD-a Marina, prvi i du-
gogodišnji zapovjednik Boris Kvarantan, i naš ista-
knuti mladi član  Filip Rinčić -Fićo koji je nastradao 
tragičnom smrću na svom radnom mjestu pomorca 
u dalekoj Kini.

Neka im je vječna slava i hvala za sve učinjeno!

Pripremio: Hrvoje Kvarantan, 
zapovjednik DVD Marina

Podijeljene božićnice 
umirovljenicima

Nakon što je početkom prosinca objavljen poziv umirov-
ljenicima koji imaju mirovinu manju od 2000,00 kn, u ra-
čunovodstvo Općine Marina pristiglo je nešto više od 290 
prijava za dodjelu božićnice. Uvidom u dokumentaciju, 285 
prijavljenih umirovljenika ostvarilo je pravo na božićnicu. 
Božićnica za umirovljenike ove godine iznosila je 150,00 
kn, a isplata je izvršena krajem prosinca.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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Realizacija provedbe 
upisa djece u dječji vrtić 
Marina u 2016/2017. godinu

R.B. NAZIV VRTIĆA – MJESTO NEUPISANA 
DJECA

BROJ 
UPISANE 
DJECE 

IZ 
PROŠLE 
GODINE

BROJ 
NOVE 

UPISANE 
DJECE

UKUPNO 
UPISANO 

U 2016/2017

1.
DJEČJI VRTIĆ BOSILJAK 

– MARINA 
10 SATI

2 14 8 22

2.
DJEČJI VRTIĆ BOSILJAK 

– MARINA 
6 SATI JUTRO

2 13 9 22

3.
DJEČJI VRTIĆ BOSILJAK – 

MARINA 
6 SATI POSLIJEPODNE

8 8 16

4. DJEČJI VRTIĆ LEPTIRIĆ 
– VINIŠĆE 1 11 4 15

5.
DJEČJI VRTIĆ BUBAMARA 

– GUSTIRNA 
10/6

18 4 22

6. DJEČJI VRTIĆ CVRČAK 
– VRSINE 1 13 5 18

7. DJEČJI VRTIĆ PČELICA 
– BLIZNA DONJA 8 4 12

5 85 42 127

Iz prošle godine ostaje ukupno 85 djece.

Sveukupno je prijavljeno 48 nove djece.

Ukupno je primljeno 42 nove djece. Sveukupan broj upisa-
ne djece je 127.

Nakon realizacije upisa neka djeca su se prerasporedila u 
vrtiće u kojima je još bilo mjesta pa smo postigli balans mo-
gućeg upisnog broja. Sva djeca koja su ispunjavala uvjete 
su primljena.

Ne može biti primljeno šestero djece.

Djeca ne mogu biti primljena jer ne ispunjavaju uvjete, ne-
maju potrebnu dokumentaciju ili su daleko ispod dobne 
granice za prijem u vrtić.

Djeca koja ne mogu biti primljena radi dobne granice, 
mogu biti primljena kad se steknu uvjeti ako bude slobod-
nih mjesta.

U vrtićima Pčelica – Blizna Donja i Bosiljak – Marina - po-
slijepodne još ima slobodnih mjesta, a upis se može pro-
voditi do popunjenja slobodnih mjesta prema Planu upisa 
i tijekom godine.

Prilikom dolaska u vrtić, 01.09. roditelj novoupisane djece 
dužan je donijeti liječničku potvrdu da dijete može boraviti 
u vrtiću.

Svi korisnici usluga dužni su potpisati ugovor do 15. 09. U 
protivnom će se smatrati da su odustali od upisa.

Pripremila: Nora Đokić, ravnateljica
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Riječ pedagoginje…
Poštovani roditelji!

Izražavamo dobrodošlicu roditeljima i djeci.

Želimo da se u našem vrtiću osjećate ugodno, sigurno, te 
vas upućujemo na nekoliko važnih informacija kako bi prvi 
dani boravka vašeg djeteta prošli u ugodnom ozračju.

Polazak u vrtić djetetovo je prvo odvajanje od obitelji, ro-
ditelja. Istovremeno je to prvi susret s većom grupom ne-
poznatih vršnjaka i odraslih osoba. Kako će se dijete pri-
lagoditi ovisi o njegovim individualnim osobinama, stupnju 
razvoja, kronološkoj i mentalno dobi, zdravstvenom stanju, 
obiteljskoj atmosferi u kojoj dijete živi.

Proces prilagodbe je uspostavljen kada dijete počne spon-
tano izražavati svoje misli, osjećaje, vještine i sposobnosti.

Olakšajte mu prve dane boravka u vrtiću. Prije polaska u 
vrtić pričajte s djetetom o vrtiću, tetama, drugoj djeci, igri i 
prošetajte do vrtića. Kada dijete krene u vrtić ne umanjujte 
poteškoće prilagodbe, budite oslonac svom djetetu, pažljivo 
slušajte što govori i kako se osjeća, potičite njegovu sigur-
nost i samopouzdanje. Prema mogućnostima skratite bora-
vak u vrtiću, neka se vrijeme boravka postupno produljuje u 
dogovoru s odgojiteljima. Uvedite djetetu raspored dnevnih 
aktivnosti: vrijeme dolaska u vrtić, vrijeme odlaska iz vrtića, 
vrijeme obroka, šetnje, priče, crtića, odlaska na spavanje.

Posvetite svoje slobodno vrijeme djetetu, budite mu oslo-
nac i podrška.

 Pripremila: Ivana Uljević, 
pedagog Uljević

DOK SE PRIPREMAMO NA PRIHVAT NOVE DJECE 
I NOVE IZAZOVE, DJECU KOJA SU MNOGO RADI-
LA, IGRALA SE I ŽIVJELA ŽIVOT VRTIĆA, S RADO-
ŠĆU ISPRAĆAMO U ŠKOLU, U NOVO ŽIVOTNO 
RAZDOBLJE.
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Škola stranih jezika 
“Zrno znanja”

Škola stranih jezika “Zrno znanja” osnovana je 2014. godi-
ne u Kaštel Lukšiću kao logični nastavak desetogodišnjeg 

iskustva u podučavanju jezika te ljubavi prema radu s dje-
com i odraslim polaznicama vlasnice Magdalene Kalinić. 
Zbog preseljenja u Poljica u studenome 2015.godine poči-
njem razmišljati o prebacivanju cjelokupnog poslovanja u 
Marinu, te se u suradnji s općinom Marina i donačelnicom 
Katarinom Kazoti Jerković u veljači 2016. godine otvara 
mala podružnica škole u prostorijama Citadele. Poduča-
va se engleski, talijanski i njemački jezik, te se za početak 
stvara 5-6 grupica djece i odraslih koji s velikim veseljem 
dolaze na nastavu jer konačno ne moraju odlaziti u Tro-
gir i Split na satove stranih jezika. Prepoznavši zainteresi-
ranost stanovnika ove općine tako sam s krajem školske 
2015/2016 godine odlučila prebaciti “Zrno znanja” u pot-
punosti u općinu Marina, te na taj način omogućiti bolje 
obrazovanje i još jednu izvanškolsku aktivnost djeci koja se 
odluče s nama provoditi vrijeme. Nastava se odvija 2x tjed-
no po 45min ili jednom tjedno po 90min, ovisno o dogovoru 
s djecom i roditeljima, dok su termini za odrasle ipak nešto 
češći (2 x tjedno po 90min), te su na taj način u mogućno-
sti završiti dva stupnja tijekom školske godine. Također se 
održavaju i pripreme za državnu maturu i Cambridge ispite, 
kao i tečajevi prilagođeni djeci vrtičke dobi.

Kažu da je poznavanje jezika nešto bez čega se danas ne 
može, zato se nadam da ćete znati prepoznati kvalitetu i 
ljubav prema jezicima koju “Zrno znanja” nastoji prenijeti 
svojim polaznicima.

Pripremila: Magdalena Kalinić, prof.
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Poslovanje 
komunalnog poduzeća 

Marinski komunalac 
d.o.o. za 2015. godinu

Općinsko vijeće Općine Marina je na svojoj 9. sjednici do-
nijelo Odluku o izmjeni i dopuni odluke o načinu obavljanja 
komunalnih djelatnosti te Odluku o izmjenama i dopunama 
odluke o grobljima te je na taj način Marinskom komunal-
cu d.o.o. povjereno upravljanje grobljima na području op-
ćine Marina. Općina Marina na svom području ima uku-
pno 10 groblja sa ukupno više od 1200 grobnih mjesta. 
Do 01.01.2015. godine, na 5 groblja koja su na području 
općine, nisu se vršili legalni ukopi, a na 3 groblja nije bila 
uspostavljena evidencija grobnih mjesta. Preuzimanjem 
upravljanja grobljima, sve ukope na grobljima sa područja 
Općine Marina obavlja isključivo Marinski komunalac d.o.o. 
te se vodi predviđena evidencija o ukopima sa svim ostalim 
podacima o pokojnicima. Time se djelatnost ukopa svela u 
zakonske okvire, što do tada, nažalost, nije bio slučaj. Ta-
kođer, pokrenuto je evidentiranje korisnika grobnih mjesta 
na grobljima koja do tada nisu bila evidentirana te je uve-
den informatički program za upravljanje grobljima pomoću 
kojeg će se imati sve zakonom predviđene informacije o 
svakom pojedinom grobnom mjestu.

U 2015. godini, uz redovno održavanje svih groblja, uku-
pno je obavljeno 90 pogreba i 6 ekshumacija te je eviden-
tirano 90% korisnika grobnih mjesta koji do sada nisu bili 
zaduženi.

U 2015. godini sklopljeno je trideset ugovora o gradnji 
grobnica, na groblju Pozorac šesnaest grobnica i na gro-
blju Vrsine četrnaest grobnica. Pristupilo se izgradnji istih 
koje su do kraja 2015. godine u velikom dijelu i završene. 
Mještani su pozvani na sklapanje ugovora temeljem popisa 
koji je vodio komunalni odjel Općine Marina.

Općinsko vijeće Općine Marina na svojoj 12. sjednici, odr-
žanoj 29. travnja 2015. godine, donijelo je Odluku o izmjeni 
i dopuni Odluke o načinu obavljanja komunalnih djelatnosti 
te Odluku o ukidanju Vlastitog pogona. Ovim se Odlukama 
povjerilo Marinskom komunalcu d.o.o., za komunalne dje-
latnosti, u vlasništvu Općine Marina, obavljanje djelatnosti 
održavanja i čišćenja javno prometnih površina, održava-
nje zelenih površina, održavanje tržnice na malo te odvoz i 
zbrinjavanje komunalnog otpada. Navedene djelatnosti su 
se počele obavljati od 01.05.2015. godine. Sve navedene 
djelatnosti su se obavljale u obimu definiranim Planom odr-
žavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu koje je 
usvojilo Općinsko vijeće Općine Marina.

Ukidanjem Vlastitog pogona Općine Marina, svi zaposleni-
ci Vlastitog pogona su prešli u Marinski komunalac d.o.o. 
te su im zadržana sva prava iz radnog odnosa stečena 
do tada.

Značajne su se promjene dogodile u sustavu prikupljanja 
otpada za naselja Marina, Poljica i Vinišće. Naime, građani 
su bili dužni preuzeti kante za otpad od 120 litara koje su 
dijelom financirane od Fonda za zaštitu okoliša i energet-
sku učinkovitost te dijelom od vlastitih sredstava mještana 
kako bi se pristupilo prikupljanju komunalnog otpada sa 
kućnog praga.

Uklanjanjem kontejnera za odlaganje komunalnog otpada 
sa javnih površina te uvođenjem prikupljanja otpada sa 
kućnog praga, nastojalo se postići smanjenje količine ot-
pada koja se odvozi na deponij te izbjegnuti slike punih 
kontejnera za vrijeme turističke sezone bez obzira na broj i 
učestalost pražnjenja istih.

Uz naprijed navedene radove i djelatnosti poduzeće je su-
djelovalo i u obavljanju građevinskih radova na objektima 
u vlasništvu Općine Marina, građevinskih radova na javnim 
površinama, čišćenju plaža za vrijeme sezone te u organi-
ziranju Marinskog kulturnog ljeta 2015. godine.

Financijsko poslovanje Marinskog 
komunalca d.o.o. za 2015. godinu

PRIHODI	 3.121.566,14

RASHODI 	 2.928.997.43

DOBIT PRIJE OPOREZIVANJA 	 192.568,71

POREZ NA DOBIT 	 34.609,94

DOBIT POSLOVNE GODINE 	 157.958,77

VRIJEDNOST DUGOTRAJNE IMOVINE 	 147.806,33

POTRAŽIVANJA OD KUPACA 	 497.014,11

OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA 	 158.557,54

Analiza financijskih pokazatelja

Koeficijent tekuće likvidnosti

= (kratkotrajna imovina) / (kratkoročne obveze) 	  
	 = 512.045 / 416.131 = 1,23

Koeficijent tekuće likvidnosti je veći od 1, što znači da druš-
tvo može uredno podmirivati svoje kratkoročne obveze.

Koeficijent financijske stabilnosti

= dugotrajna imovina / (kapital + dugoročne obveze)	  
	 = 147.807 / 158.440 = 0,93

Idealna iskustvena vrijednost ovog pokazatelja manja je od 
1 to znači da društvo dio svoje kratkotrajne imovine financi-
ra iz kvalitetnih dugoročnih izvora.

Koeficijent zaduženosti

= (ukupne obveze) / (ukupna imovina)	  
	 = 437.876 / 659.852 = 0,66

Idealna vrijednost ovog pokazatelja bi trebala biti 50 % ili 
manja. S obzirom da je odstupanje neznatno vrijednost ko-
eficijenta je zadovoljavajuća te je društvo u stanju redovno 
podmirivati svoje obveze.
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Koeficijent obrtaja ukupne imovine

= ukupni prihodi/ukupna imovina	  
	 = 3.121.565 / 659.852 = 4,73

Iz vrijednosti ovog koeficijenta zaključujemo da društvo na 
1 kunu imovine ostvaruje prihod od 4.73 kune.

Ekonomičnost ukupnog poslovanja

= ukupni prihodi/ukupni rashodi	  
	 = 3.121.565 / 2.381.051 = 1,31

Važno je da ekonomičnost ukupnog poslovanja bude veća 
od 1. Iz vrijednosti ovog pokazatelja zaključujemo da druš-
tvo ostvari 1,31 kunu prihoda po jedinici rashoda.

Zaključak

Na temelju iznesenog može se zaključiti kako Marinski ko-
munalac d.o.o. za komunalne djelatnosti ispunjava ciljeve 
koji su postavljeni prilikom osnivanja poduzeća. Uz zado-
voljavanja potreba stanovništva Općine Marina temeljem 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, Zakona o grobljima 
te Zakona o održivom gospodarenju otpadom trudili smo 
se biti što efikasniji i ekonomičniji u pružanju usluga, što je 
vidljivo i iz prikazanih financijskih rezultata.

Pripremio: 
Direktor Marinskog komunalca d.o.o. 

Dragan Jakus, ing.građ

Vrijeme je za usvajanje 
novih navika

Kako navode podaci Europske komisije, čak 80% pro-
izvoda koji se proizvedu završe u smeću nakon samo 
jedne upotrebe, a većina nas toga nije svjesna. Time 
iscrpljujemo resurse i energiju i stvaramo smeće. Kako bi 
stali tome na kraj, svaki pojedinac bi trebao promijeniti svo-
je navike iz temelja i gospodariti otpadom – štedjeti vrijed-
ne sirovine, čuvati prirodu i time stvoriti nova radna mjesta i 
čistu okolinu koju će prenijeti na nove generacije. Neka vas 
slijedeća pitanja upute na razmišljanje:

99 da li vam proizvod koji ste kupili može biti od koristi 
više puta?

99 da li proizvod koji više ne želite može biti koristan 
nekome drugome?

99 da li se tom proizvodu može osmisliti nova namjena?

Ako je Vaš odgovor na ova pitanja zaista “ne” onda je tom 
proizvodu svakako mjesto na otpadu, no to je onda otpad 
koji se može zbrinuti u posebnu kategoriju otpada i po-
novno reciklirati.

Banalan primjer je kupovina boce pića koja nam služi uta-
žimo žeđ. Ako je nakon korištenja vratimo u trgovinu ili od-
ložimo u ispravni spremnik ona postaje sirovina koja će se 
reciklirati i ponovno upotrijebiti. No, ako je bacimo u kantu 
s miješanim komunalnim otpadom, postaje smeće koje nije 
iskoristivo i koje opterećuje okoliš.

Kako prepoznati vrste otpada i ispravno 
odvajati otpad?

PAPIR

Karton, novinski i uredski papir, bilježni-
ce, papirnata ambalaža, prospekti, kata-
lozi, časopisi, telefonski imenici, kutije, 
papirnate vrećice.

Tetra-pak od mlijeka ili napitaka, ambala-
ža od lijekova, ugljeni papir za kopiranje, 
zauljeni papir, masni papir, prljavi papir, 
omoti od sapuna, plastikom obložena 
kartonska ambalaža, upotrjebljene ma-
ramice, pelene.

DA

NE
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STAKLO

Staklene čaše, staklene boce i tegle u 
svim bojama

Keramički predmeti, bolničko staklo, kri-
stalno i automobilsko staklo, lampe, ža-
rulje, prozorsko staklo, armirano staklo, 
staklo sa tuš kabine, ogledala, ambalaža 
jakih kemikalija i zapaljivih tvari, neonske 
i fluorescentne svjetiljke, staklena vuna, 
staklena ambalaža za koju je propisana 
naknada od 0,50 kn.

PLASTIKA

Boce bezalkoholnih pića, boce mlijeka, 
šampona, detergenta, boce ulja, cijevi 
za vodu, prozorski okviri, posude za hra-
nu, vrećice za kupovinu, čašice jogurta, 
plastični čepovi, slamke za piće, posude 
za hranu, pribor za jelo, čašice za piće, 
kutije za CD-ove

Spremnici (kanistri) otpadnog motornog 
ulja i ulja za podmazivanje, plastične 
boce kemikalija, posude od boja i lakova.

KRUPNI GLOMAZNI OTPAD

Krupni (glomazni) otpad na području Općine Marina se 
prikuplja na način da djelatnici Marinskog komunalca po 
pozivu dolaze na kućnu adresu i preuzimaju otpad. To vri-
jedi tijekom cijele godine, osim za vrijeme turističke sezone 
(15.06.-15.09.). Ovim putem molimo mještane Općine Ma-
rina da se po potrebi obrate u komunalno poduzeće radi 
daljnjeg dogovora.

DA
NE

DA

NE

U glomazni otpad se ubraja kruti otpad koji nastaje u stano-
vima i poslovnim prostorima kao: dijelovi namještaja, ma-
draci, drvena ambalaža, dijelovi stolarije, plastični sanduci 
za boce, metalni dijelovi automobila, metalni alati, stari bi-
cikli, žičana pletiva, radijatori i sl.

UKOLIKO JE GLOMAZNI OTPAD 
NEODGOVORNO ODBAČEN U PRIRODU ILI NA 
DIVLJA ODLAGALIŠTA, TROŠKOVE NJEGOVA 

UKLANJANJA PLAĆAMO SVI!

BIOOTPAD

Biootpad je kuhinjski otpad (ostaci od pripreme hrane) i 
vrtni ili zeleni otpad. Čini gotovo trećinu kućnog otpada i 
vrijedna je sirovina za proizvodnju kvalitetnog biokompo-
sta. Najbolje je da se biootpad biološki prerađuje na mjestu 
njegovog nastanka kompostiranjem.

Kompost hrani biljke, osigurava prozračnost tla, zadržava 
vodu i pogoduje rastu korjenitog bilja, pa se stoga kompo-
stiranje treba primijeniti gdje god je to moguće (voćnjaci, 
povrtnjaci, rasadnici, parkovi, zelene površine, poljopri-
vredna, stočarska i šumarska gospodarstva, groblja, škole, 
dječji vrtići, stambeni i drugi objekti).

Proizvodite kompost iz vlastitog biootpada!
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ODJEĆA

Ukoliko doma imate nošenu odjeću koju ne namjeravate 
više nositi niti je nekome pokloniti, možete je odložiti u kon-
tejner za odjeću postavljen u sklopu zelenih otoka postav-
ljenih na području Općine Marina.

ELEKTRONIČKI OTPAD

Besplatan odvoz elektroničkog otpada (veliki i mali kućan-
ski aparati kao što su perilice, hladnjaci, kalkulatori, raču-
nala, televizori, videokamere, bušilice, termostati) mještani 
Općine Marine mogu naručiti pozivom na broj telefona: 
021/382-011 ili mobitela: 091 315 4000 (Tehnomobil Split).

KORISNI LINKOVI:

www.mzoip.hr 
www.naviku-usvojimo.hr 

www.fzeu.hr

Marinsko lito

Poklonike ljetnih fešta, u Marini od lipnja pa do rujna oče-
kuje puno ribarskih, pučkih i sličnih zabava na otvorenom. 
Za naše posjetitelje, turiste i lokalno stanovništvo pripremili 
smo mnogo manifestacija različitog karaktera, tako da će 
ovog ljeta moći uživati u predstavama, klapskim, folklor-
nim i zabavnim večerima te u različitim sportskim manife-
stacijama.

Trudimo se da u svakom mjestu naše Općine, u kojem po-
stoji inicijativa od strane mještana, pomognemo u organi-
zaciji manifestacija, bila ona kulturnog, zabavnog ili sport-
skog karaktera. Neke su manifestacije već iza nas, tako 
smo do sada imali: Večeri poezije u Vrsinama, Memorijalni 
Malonogometni turnir Jakova Palada Babo u Dogradama, 
prva trekk&trail utrka “Hileja”, Večer folklora u Marini sa go-
stima iz Odre i Turnja, proslavu Presvetog Srca Isusova u 
Vinišću gdje su nas posjetili KUU iz Semeljaca, fešta sv. 
Ante u Gustirni, proslava Osmine sv. Ante u Blizni Donjoj, 
6. tradicionalni festival ojkavice i narodnog kola u organiza-
ciji naše KUU Andrija Matijaš Pauk gdje su se okupili brojni 
poklonici ovog prastarog ilirskog i prailirskog pjevanja s po-
dručja antičke Dalmacije.

Izložba akademskih slikarica Višnje Mach Orlić i Ivone 
Mustapić Jelavić postavljena je crkvici sv. Ivana. Autorice 
će se predstavit sa 20-tak radova, slika i grafika izrađenih 
različitim likovnim tehnikama i šarolikih dimenzija. Na ra-
dovima su prepoznatljivi i apstraktni motivi koji asociraju 
na malo dalmatinsko mjesto. Izložba će se moći pogledati 
svakim radnim danom u narednih mjesec dana.

Turistička zajednica utroši svake godine oko 160.000,00 
kn na organiziranje manifestacija u sklopu “Marinskog lita” 
te još na natječaju za sufinanciranje manifestacija dodijeli 
30.000, 00 kn. Napominjemo da je ulaz na sve manifesta-
cije besplatan te da je rad svih osoba koje pomažu organi-
zaciji istih volonterski.

Također možemo se zahvaliti i ugostiteljima koji nas i ove 
godine prate kao sponzori: u.o. Duje, u.o. Loža, u.o. Mari-
na, u.o. Pet Ferali, u.o. Hila, u.o. Luka i Lora i u.o. Terapija.

Detalje naših manifestacija možete na našoj web strani-
cu www.tz-marina.hr te na facebook stranici Marina tou-
rist bord.

Vjerujemo da će naša mala / velika Općina svojim zabav-
nim programima ove godine pružiti za svakoga po nešto. 
Pozivamo još jednom sve da nas posjete kako u Marini 
tako i ostalim mjestima naše Općine jer zabave sigurno 
neće nedostajati!
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Pointers

U suradnji sa Općinom Marina, TZ- Marina je ušla u 
projekt Pointers koji na inovativan i specifičan način in-
formira lokalnog stanovništvo, goste, turiste, putniki na-
mjernike o svima sadržajima, događajima, posebnosti-
ma, atrakcijama, … koje Pointers tog područja pokriva. 
Marketinški paket koji projekt reklamira Općinu Marina 
tijekom cijele 2016. godine na Facebook plaćenim ogla-
sima, putem AdWords kampanja u zemlji i inozemstvu, 
a prilagođeno destinaciji, na više od 500 000 letaka, 
oglasima na društvenim mrežama na domaćim i stranim 
tržištima koja gravitiraju obrađenoj turističkoj destinaciji.

Rezultati turističkog prometa  
za prvih šest mjeseci 2016.

Što se tiče strukture gostiju, na području općine Marina 
tradicionalno boravi najveći broj Poljaka. U ukupnom 
broju dolazaka i noćenja njihov udio iznosi 27% Slijede 

ih Nijemci sa ostvarenih (17%) , Česi sa (15%) noćenja 
te Mađari (7%) noćenja. Sunce i more primarni je motiv 
putovanja za većinu gostiju, tako je i kod nas još uvijek 
najzastupljeniji taj oblik turizma, i dalje imamo najviše obi-
telji sa djecom koje svoje godišnje odmore rado provode 
u našem kraju.

Na području općine Marina imamo osim 4 turistička mje-
sta koja generiraju najveći broj dolazaka, no slijedom toga 
turizam je počeo zahvaćati i ostala mjesta koja do sada 
nisu bila značajnije turistički aktivna. Zbog svega toga 
statistika se vodi i za Vrsine, Pozorac, Gustirnu i za sva 
ostala mjesta koji lagano stupaju na turističku scenu op-
ćine Marina.

Što se tiče 2016. trenutno možemo reći da na području ci-
jele Općine je registrirano 787 obveznika, 850 objekata i 
5758 ležaja.

U tablici broj prikazan je broj turista prema vrsti objekata za 
prvih 6.mjeseci 2016.g.

Pripremila: 
Iva Dvornik, bacc.oec, direktorica

Tablica br.1. Turistički promet po vrsti objekta od 01.01. do 30.06.2016.g

Vrsta Objekta Dolasci 
domaći

Dolasci 
strani

Dolasci 
ukupno

Br. noćenja 
domaći

Br. noćenja 
strani

Br. noćenja 
ukupno

Br. turista 
domaći

Br. turista 
strani

Br. turista 
ukupno

Druge vrste - skupina kampovi 14 193 207 20 1290 1310 14 193 207

Nekomercijalni smještaj 79 231 310 1117 2738 3855 71 227 298

Objekti u domaćinstvu 123 4511 4634 697 29351 30048 123 4512 4635

Objekti u seljačkom 
domaćinstvu 0 11 11 0 83 83 0 11 11
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Početak primjene 
sustava evisitor

Od 1. siječnja 2016. godine Turistička zajednica općine 
Marina, zajedno sa više od 300 turističkih zajednica diljem 
Republike Hrvatske, započela je s korištenjem jedinstve-
nog informacijskog sustava eVisitor.

Sustav e-Visitor služi za:

1.	 prikupljanje i obradu podataka o pružateljima usluga 
smještaja te njihovim smještajnim objektima,

2.	 prijavu i odjavu turista,

3.	 obračun i kontrolu naplate boravišne pristojbe,

4.	 obradu te analizu podataka za statističke izvještaje.

Sustav je besplatan i dostupan svim korisnicima putem in-
terneta kao web aplikacija i bez potrebe za instaliranjem na 
računalo. Korištenje eVisitora vrlo je slično dosadašnjem 
načinu prijave turista putem interneta i vrlo jednostavan 
za korištenje, no iznajmljivačima se ne dozvoljava, kao do 

sada, pravo izbora hoće li prijavu činiti samostalno ili će za 
njih to činiti djelatnici turističkih ureda.

Novi pravilnik o načinu vođenja popisa turista (NN 126/15) 
nalaže da od 01.01.2016. više nije potrebno voditi knjigu 
Popis gostiju, već ova platforma automatski preuzima po-
datke iz prijave i odjave gostiju te formira popis gostiju. 
Knjiga popisa gostiju do sada se morala čuvati dvije godi-
ne, a od sada će ona biti pohranjena u e-Visitoru za stalno. 
Trenutno je sustav u prvoj fazi, te sada korisnicima omogu-
ćava: prijavu i odjavu gostiju, pregled knjige gostiju te mo-
gućnost pregleda uplatnica za plaćanje boravišne pristojbe

Oko korištenja sustava eVisitor mišljenja iznajmljivača su 
prilično podijeljena. Dok su neki pronašli spas u korištenju 
navedenog sustava te time izbjegli gužve kod čekanja za 
prijavu gostiju, starijim iznajmljivačima ovakav način prija-
ve i odjave gostiju stvara problem.

Kako na našem području ima veliki broj iznajmljivača sta-
rije životne dobi, djelatnice turističkih ureda sa područja 
općine Marina u takvim situacijama iznajmljivačima maksi-
malno izlaze u susret te pomažu pri prijavi i odjavi gostiju.

Također smo za svoje iznajmljivače pripremili pisane upute 
po principu “step by step” kako bi onima što se trude i žele 
naučiti maksimalno olakšali prijavu i odjavu gostiju.

Na području općine Marina postoje 4 TIC-a u kojima je 
osigurano po jedno posebno računalo koje je dostupno 
korisnicima eVisitora da mogu izvršiti prijavu/odjavu u si-
tuacijama kada nemaju dostupno: osobno računalo, tablet, 
pametni telefon ili Internet, što se često događa u udalje-
nijim uvalama.
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Do sada je u sustav eVisitor na području općine Marina 
registrirano ukupno 785 obveznika, 835 objekata te 5675 
ležajeva.

Svaki iznajmljivač ima mogućnost unosa dodatnih informa-
cija i fotografija u rubrici Objekti jer je u konačnici predvi-
đeno da e-Visitor bude jedinstveni katalog svih smještajnih 
objekata u Hrvatskoj.

Na kraju bismo željeli pohvaliti nekolicinu iznajmljivača sta-
rije životne dobi koji su tokom zime i proljeća pokazali želju 
i volju za samostalnom prijavom gostiju te često dolazili u 
ured TZ Marina na poduku. Oni danas bez problema samo-
stalno vrše prijavu i odjavu gostiju.

Ovo je samo pokazatelj da se ne radi o velikoj komplikaciji 
već se radi samo o modernizaciji dosadašnjeg načina po-
slovanja kojeg svi, uključujući i nas kao djelatnike turističkih 
zajednica, moramo prihvatiti!

Obveza prijave vikendaša u sustav evisitor

Osobe koje posjeduju kuću ili stan koje koriste kao viken-
dicu tj. nemaju u njoj prebivalište, dužni su vršiti prijavu i 
odjavu svog boravka kao i plaćati boravišnu pristojbu. Dr-
žavljanima europskog gospodarskog pojasa dozvoljeno je 
za sebe, kao vlasnike objekata i članove uže obitelji, do 
15. srpnja boravišnu pristojbu plaćati u paušalnom obliku, 
a ona iznosi:

B – razred: Marina – 45,00 kn prve dvije osobe, ostale oso-
be 20,00 kn

D-razred: ostala mjesta naše Općine – 30,00 kn prve dvije 
osobe, ostale osobe 12,00 kn,

Navedeni iznos uplata odnosi se na razdoblje glavne sezo-
ne: od 01.06. do 30.09.

Vikendaši mogu plaćati i BP po noćenju, ali 70% umanjenu 
od stvarne cijene:

B – razred: Marina – 6,00 kn, osobe od 12 – 18g. 3,00 kn

D-razred: ostala mjesta naše Općine – 4,00 kn, osobe od 
12-18g. 2,00 kn.

Osobe koje imaju vikendicu, a prebivalište nemaju u drža-
vama članicama EGP-a, prema Zakonu o boravišnoj pri-
stojbi (NN 152/08, 59/09, 97/13, 158/13, 30/14) dužne su 
plaćati punu cijenu boravišne pristojbe po svakom ostvare-
nom noćenju.

Vikendaši imaju pravo prijaviti 15 prijatelja tokom ljetne se-
zone te za njih imaju obavezu plaćati punu cijenu BP (po 
noćenju).

Bez obzira na državljanstvo, bilo ono hrvatsko ili bilo 
koje druge države svijeta, svi vikendaši imaju obvezu 
prilikom prve prijave boravka u svojoj vikendici doći 
u jedan od naših ureda, te sa sobom donijeti: osobnu 
iskaznicu, OIB i jedan od dokumenata koji dokazuje da 
se radi o njihovom objektu, npr. vlasnički list, kupo-
prodajni ugovor, porezno rješenje itd. Nakon prijave 
u sustav, vikendaši dobivaju svoje pristupne podatke 

te ubuduće samostalno izvršavaju prijavu tj. odjavu u 
svom objektu.

Bez navedenih dokumenata nije moguće izvršiti prijavu 
vlasnika tih objekata kao ni osoba koje borave u njemu.

Održana edukacija za iznajmljivače

TZO Marina je u suradnji sa Interligom – Savjetovalištem 
za obiteljski smještaj, organizirala edukaciju vezanu za ak-
tualne teme: korištenje sustava eVisitor i administrativno 
poslovanje obiteljskog smještaja.

Edukacija se održala dana 30.04.2016.(subota) s počet-
kom u 09:00h u dvorani “Andrija Matijaš – Pauk” u Marini 
te je bila namijenjena svim fizičkim i pravnim osobama koje 
se bave pružanjem usluga smještaja.

Edukaciji je prisustvovalo nešto više od 60 iznajmljivača, a 
predavačica je bila gđa. Anamarija Cicarelli.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Obitelj  
Gerharda i Ingrid Gerth 

već 40 godina vjerni 
gosti Marine

Iako svoju 40. obljetnicu neće moći proslaviti u Marini 
jer je kćer Michaela na svijet nedavno donijela dvije 
male blizanke koje će bez sumnje svoje korake napra-
viti u Marini sljedeće godine, nije ih spriječilo da nam 
dojave detalje svog dugogodišnjeg boravka u Marini.

Obitelj dolazi iz Njemačkog grada Wetlzar kod Frank-
furta gdje su upoznali sestru od Igora i Borisa Matijaša 
i slušali o ljepotama malog mjesta u Dalmaciji. “Ovo 
je bila ljubav na prvi pogled i ta ljubav traje već 40 go-
dina” smije se u telefonskom razgovoru Ingrid Gerth . 
Očarala ih je ljepota krajolika i ljubaznost domaćina, 
napominje to je mjesto gdje se uvijek dobro osjećaju.

Kako nam kažu u Marini im se sviđa sve, od hrane pa 
do mora i povjetarca koji dopire do njih dok uživaju u 
pogledu na more. Boravili su prvo kod Igora Matijaša, 
pa kod “Dugog”, od 1993.g. borave u u.o. Bijeli Galeb. 
Ingrid Gerth kaže da je dolazak u Marini postao više od 
samog odmora, i jedva čeka sljedeću godinu kad će sa 
novom generacijom zakoračati marinskim plažama. I 
mi ćemo samo reći “bis nächstes Jahr Familie Gerth”.

Pripremila: Iva Dvornik, direktorica
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Dani lavande 
u dječjem vrtiću

Grm lavande svakom vrtu daje posebnu živost te ne bi tre-
bao nedostajati ni u jednom vrtu.

Lavanda je biljka koja vuče podrijetlo s grčkih otoka, nosi 
sa sobom povijest dugu 2500 godina. Od davnine se zna 
da ima ljekovito djelovanje.

Zbog ugodnog mirisa i ljekovitosti od cvjetova se pravi čaj. 
Tradicionalni je lijek protiv nesanice i glavobolje, prehlade, 
infektivnih bolesti. Osušeni cvjetovi omiljeni su za punjenje 
jastuka za opuštanje i bolji san.

Ova predivna biljka obogatila je ovo proljeće, krasila je 
naše parkove u Marini. Divili smo se njezinoj ljepoti. Na-
kon berbe došlo je vrijeme da se useli u naše domove, u 
dječji vrtić.

Djeca, roditelji i odgojitelji od suhog cvijeta izrađuju mirisne 
bombice, mirisne jastučiće, buketiće, mirisne svijeće, miri-
sno ulje, čaj. Pored tog rada - igre koja nam donosi mir, uži-
vali smo u predivnom mirisu koji je ispunio naše prostore. 
Ljetne dane dežurstva nazvali smo DANI LAVANDE.

Sve što djeca izrade tijekom tih dana poklonit će se kao 
suvenir turistima koji posjete Marinu preko turističke za-
jednice.

Pripremila: Nora Đokić, ravnateljica

Boravak djece 
na zraku

Djeca od najranije dobi pokazuju spontan interes za tjele-
sno kretanje. Štoviše, kretanje je ventil za psihički razvoj, 
primarna biološka potreba, te je od iznimne važnosti za 
cjelokupan djetetov razvoj. Kretanje ne zadovoljava djete-
tove razne potrebe, već predstavlja i svojevrstan ventil za 
psihičku napetost, postizanje opuštenog stanja i ponovnog 
uspostavljanja ravnoteže.

Igra na otvorenom pruža djeci priliku da odrastaju bolje 
usklađeni s vlastitim tjelesnim potrebama. Sama djeca 
obožavaju igru na otvorenom. Vani je više toga za otkri-
ti, probati. Vani se može prepustiti mašti, trčati, vikati. Na 
ljuljačkama, u trčanju, natjecanju s loptom rješavaju se 
viška energije, upoznaju vlastito tijelo, nauče što je napor 
i odmor.

Iako je prirodni okoliš najbolji, u vrtiću nije uvijek moguće 
otići izvan dvorišta. Okoliš vrtića treba biti sastavni dio poti-
cajne sredine u kojoj djeca borave veći dio dana. U dvorištu 
dijete živi kao i u zatvorenom prostoru. Ono treba biti ugod-
no i slati djecu poruku dobrodošlice. To se može postići 
opremanjem prostora po mjeri djeteta. Nastojimo to činiti 
kako bismo omogućili djeci da budu slobodna, nesputana 
i nenametnuto razvijaju kreativnost i povezanost s drugom 
djecom.

Naša je zadaća da svaki vrtić ima dvorište, primjereno ga 
opremati i obogatiti zelenilom.

Pripremila: Nora Đokić

Zelena čistka

Zelena čistka dio je globalnog pokreta Let,s go do it! i go-
dišnjih akcija Očistimo svijet koja okuplja građane u najve-
ćem volonterskom projektu u povijesti čovječanstva. Jedan 
od najvećih ciljeva Zelene čistke je osvješćivanje pravilnog 
odnosa prema okolišu, te odgoj i obrazovanje za isti. Od-
gojno obrazovne ustanove, škole i vrtići su ključni savezni-
ci čistog okoliša. Zajedno možemo pomoći da Lijepa naša 
bude čista i time još ljepša. Agencija za odgoj i obrazovanje 
kampanju prati od samog početka.

Akciju smo u vrtiću potakli na razne načine:

99 napravili smo plakate, proširili glas o akciji,

99 zradili smo svakom djetetu bedž – zelena čistka,
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99 obukli smo zelene majice,

99 razgovarali smo o važnosti čistog okoliša,

99 izrađivali smo zelene, plave i žute kontejnere za otpad,

99 posebno smo odvajali papir,

99 sadili smo cvijeće u okruženju vrtića,

99 očistili smo igralište (služeći se rukavicama i kesama),

99 pjevali smo i veselili se uživajući u zajedničkom radu i 
svom doprinosu.

Na kraju smo poslali izvješće o rezultatima svog sudjelo-
vanja u akciji.

Pripremila: Nora Đokić, ravnateljica

Posjet Ratnoj luci 
Lora i Muzeju sporta

U suradnji sa PŠ Vrsine, s kojom zajedno obilježavamo 
većinu važnih datuma i događaja tijekom godine, odlučili 
smo da ovu godinu, Hrvatski olimpijski dan (10.9) i Dan 
hrvatske ratne mornarice (18.9.) obilježimo prigodnim po-
sjetom športskim ustanovama Kući sporta i stadionu Poljud 
te vojarni Sveti Nikola, u luci Lora.

Po dolasku u Split, prvo smo posjetili Muzej sporta na Gri-
pama gdje nas je dočekao gospodin Mladen Cukrov. Upo-
znao je djecu sa poviješću nastanka Muzeja te ih proveo 
kroz postav.

Kuća slave splitskog sporta projekt je kojim se želi ovje-
kovječiti izvanredna  vrijednost Splita, a to su vrhunska 
sportska dostignuća i osobe koje su ih stvarale, a s ciljem 
da ostavi vjerodostojan trag velikim splitskim sportašima 
i  njihovim uspjesima, te da postane jedinstven, zabavan 
i poučan “punkt”, privlačan kako samim Splićanima tako i 
brojnim gostima i turistima, na taj način umnožavajući inte-
res svih generacija za sport i sportski način življenja.

U svom osnovnom sadržaju, Kuća slave splitskog spor-
ta (popularno nazvana Hall of fame) na maštovit način 
predstavlja slavne pojedince iz splitske sportske povijesti, 
velika sportska događanja na terenu podno Marjana ali i 

spektakularne dočeke koje je Split priredio svojim sport-
skim uspješnicima. Osim klasičnog postava, u sklopu split-
ske Kuće slave nalazi se i dvorana za susrete sa brojnim 
sportskim zvijezdama, sportske konferencije, te brojna dru-
ga medijski zanimljiva događanja te dodatni atraktivni sa-
držaji kao što su suvenirnica, multimedijalni prikazi i slično.

Najviše zanimanja djeca su pokazala za čizmu alpinista 
Stipe Božića i kamenčiće koje je donio s najvišeg vrha 
svijeta – Mt. Everesta jer sam im, pored nje, pričala o 
alpinizmu i hrabrim pothvatima ovog hrvatskog alpinista, 
speleologa, putopisca i člana HGSS-a. Još jedan eksponat 
privukao je njihovu pažnju – razbijeni reket Gorana 
Ivaniševića koji je svojedobno na teniskim terenima bio 
kralj razbijenih reketa, a jednom je čak morao predati 
meč zbog razbijenih reketa. Ispričala sam im priču kako je 
postao pobjednik Wimbledona i kako ga je Split dočekao 
po povratku s turnira.

Nakon Muzeja sporta, otišli smo u Loru. Naš vodič kroz vo-
jarnu bio je bojnik Vladimir Škarica, tata naše Eme, učenice 
PŠ Vrsine. Poveo nas je do obale, gdje su bili privezani 
ratni brodovi te nas pozvao u obilazak broda obalne straže 
“Faust Vrančić” te raketne topovnjače “Vukovar”.

Djeca su brodove razgledala u pratnji predstavnika Flotile 
HRM-a. Djelatni vojnici bili su jako strpljivi i pažljivi prema 
djeci, proveli su nas kroz brodove, upoznali djecu s njiho-
vim karakteristikama i pokazali nam kako izgleda i što sve 
sadrži komandni most.

Također smo imali priliku vidjeti operaciju uklanjanja raketa 
s broda, pomoću velike dizalice, mini podmornicu na su-
hom doku i razna vojna oklopna vozila, kao i trening voj-
nih pasa.

Naše posljednje odredište bio je obližnji stadion Poljud gdje 
nas je dočekala klupska pedagoginja, dr. Keti Kleva koja 
nas je provela kroz klupske prostorije, svlačionice, ostave, 
trofejne dvorane, a djeca su imala priliku i otrčati krug po 
atletskoj tartan stazi i sjediti u VIP loži.

Ovaj izlet bio je lijep doživljaj za djecu. Prepuni dojmova, a 
naročito ih se dojmio posjet Lori.

Pripremila: Ružica Karadžo, odgajateljica
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Humanitarna akcija u 
DV Leptirić- Vinišće

Roditelji i djeca DV Leptirić - Vinišće u akciji “Odčepi za 
ulaznicu” kroz nekoliko mjeseci (od 9.-12. mjeseca 2015.) 
su zajedničkim snagama prikupili 15kg plastičnih čepova i 
time se pridružili NP Krka u kampanji Udruge oboljelih od 
leukemije i limfoma Hrvatske (UOLL) “Plastičnim čepovima 
do skupih lijekova”. Važnost suradnje s roditeljima prožima 
cjelokupni odgojno-obrazovni rad naše ustanove, pa je od-
gajatelj u ovoj akciji prikupljanja pokazao roditeljima koliko 
su i oni važni i dragocjeni u svakodnevnom radu. Rodite-
lji i djeca su sudjelovali u realizaciji ovako jednog huma-
nog projekta u kojoj se zahvaljujući prikupljenim čepovima 
omogućila kupnja lijekova najpotrebnijima. 

Kao zahvalnost za sudjelovanje u navedenoj akciji, vrtiću 
Leptirić odobren je jednokratan besplatan ulaz u NP Krka. 
Dana 23.5 2016. roditelji, djeca i odgajatelji su uživali u lje-
potama NP, te su osim ugodnog druženja održane i zajed-
ničke igre: laštik, badminton i razne igre loptom.

Zahvaljujem roditeljima koji uvijek pokazuju interes za 
zajedničke aktivnosti i koji su nam omogućili ovako lijepo 
druženje te ćemo i dalje nastojati njegovati međusobnu su-
radnju i poticati pozitivnu komunikaciju koja je u interesu ne 
samo odraslih već i onih najmanjih koji su nam i najvažniji.

Bez obzira što je akcija “Odčepi za ulaznicu” privedena 
kraju, namjeravamo nastaviti sa prikupljanjem čepova jer u 
planu imamo uspostaviti izravan kontakt sa Udrugom obo-
ljelih od leukemije i limfoma te im poštom slati čepove.

Pripremila: Marica Radić Frančešević, odgajateljica

Održane 4. Dječje igre 
u Blizni Donjoj

Dana 04.06.2016. održane su 4. Dječje igre u Blizni Do-
njoj. Sudjelovale su ekipe iz dječjih vrtića: Marina, Vrsine, 
Gustirna, Vinišće i Blizna. Igre su otvorene podizanjem 

olimpijske zastave od strane domaćina DV Pčelica iz Bli-
zne Donje te pozdravnim govorom načelnika općine Mari-
na Ante Mamuta. Na samom početku predstavile su nam 
se Marinske mažoretkinje koje su se, nakon nešto više 
od godine dana treniranja, sa državnog natjecanja vratile 
s zlatnim medaljama. Nakon toga uslijedilo je natjecanje 
djece u raznim disciplinama, a ukupnim zbrojem bodova 
pobjedu su odnijele Zvjezdice, djeca DV Bosiljak - Marina 
(šestosatni jutarnji program).

Dječje igre organizirao je DV Marina uz pomoć Općine Ma-
rina s ciljem poticanja višestranog psihosomatskog razvo-
ja, razvijanja zdravstvene kulture djece, razvoja motoričkih 
sposobnosti u interakciji s ostalim aspektima cjelokupnog 
razvoja djece, stjecanja raznolikog iskustva pokretom te 
naposljetku razvijanja pozitivne slike o sebi.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Mala klapa PŠ Vrsine

Tijekom ove školske godine učenici iz PŠ Vrsine sudjelo-
vali su u niz projekata i aktivnosti. Mala klapa koja djeluje u 
PŠ Vrsine nastupila je u Gradskoj knjižnici Marka Marulića 
u Splitu gdje su učenicima iz OŠ Lučac izveli kratki zavičaj-
ni program te predstavili kraj iz kojeg dolaze. Također su se 
u svibnju predstavili na Smotri malih klapa koja se održala 
u OŠ Rogoznica, te na Danima zmaja u Rogoznici. Pred-
stavili su se i na manifestaciji dječjeg stvaralaštva Kaštel 
Mali koja se održala u Kaštel Sućurcu, te na Večeri folklora 
u Marini. Pjevali su i na proslavi sv. Luke u Poljicima te na 
proslavi sv. Josipa u Vrsinama.
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6. Tjedan botaničkih 
vrtova u PŠ Vrsine

U PŠ Vrsine već treću godinu zaredom organizirane su li-
kovne radionice i stručna predavanja u sklopu Tjedna bo-
taničkih vrtova i arboretuma RH kojeg organizira Hrvatsko 
botaničko društvo pod pokroviteljstvom Ministarstva zaštite 
okoliša i prirode, Ministarstva znanosti, obrazovanja i spor-
ta, Ministarstva poljoprivrede i Državnog zavoda za zaštitu 
prirode.

Ovogodišnji TJEDAN u PŠ Vrsine imao je malo dru-
gačiju koncepciju. Aktivnosti su se provodile kroz ci-
jeli mjesec svibanj (uz razgledavanje školskog vrta 
i predavanje Mediteranski školski vrt, organizira-
ne su likovne radionice te stručna predavanja.) 
Kroz školski vrt prošetalo je oko 140 mališana,12 uči-
telja,  30- ak roditelja,  40- ak gostiju, održano je 7 likov-
nih radionica, 5 stručnih predavanja, jedna predsta-
va, dramatizacija filma, pričanje interaktivne priče “Vrt 
svjetlosti”, glazbeno – poetska večer “Večer pejzažne 
poezije”, igrali su se zaboravljene igre, pričale priče, ra-
zgledavo školski vrt, pjevale zavičajne pjesme...UŽIVALo.  
Pozivu su se rado odazvale Mejrema Reuter, akademska 
umjetnica, edukator i terapeut, Goranka Tomaš, muzejska 
pedagoginja Grada Trogira te Nikolina Tomaš mag. ing.
agronomije. Asistentice Antonija Matijaš i Vinka Vukman 
vodile su likovne radionice i održale predavanja. Manife-
staciju je potpomogla i općina Marina. U glazbenom dijelu 
programa nastupili su članovi KUU Andrija Matijaš- Pauk 
iz Marine.

Učenička zadruga 
Biljni biseri iz PŠ Vrsine 

plasirala se na 
državnu smotru

U srijedu, 13. travnja u Splitu održana je 28. smotra uče-
ničkih zadruga Splitsko - dalmatinske županije. Na Smotri 
se predstavilo 39 zadruga iz cijele županije, mlade zadru-
garke iz PŠ Vrsine osvojile su visoko drugo mjesto i plasi-
rale se na Državnu smotru koja će se održati u listopadu 
u Zadru. UZ Biljni biseri predstavile su mlade zadrugarke 
Matea Matijaš, Laura Matijaš,Valeri Jakusi Bruna Matijaš u 
pratnji učiteljica Dijane Rinčić i Sandre Pelja. Mlade zadru-
garke iz PŠ Vrsine bile su najmlađe sudionice na Smotri, 

oduševile su sve redom kako članove Prosudbenog povje-
renstva tako i mnogobrojne posjetitelje koji su se zaustavili 
na njihovom štandu. Zadrugarke su predstavile proizvode 
učeničke zadruge s posebnim naglaskom na proizvode iz 
školskog vrta, ljekovito bilje i maslinovo ulje. Za temu prak-
tičnog rada izabrale su izradu datala, te su istakle kako je 
njihova zadruga upravo prepoznatljiva po datalama, koje 
krase i logo zadruge. Naravno da su i zapjevale lijepu za-
vičajnu pjesmu Marina je moj rodni kraj i tako još jednom 
uspješno predstavile svoju školu i kraj iz kojeg dolaze. 
Čestitamo mladim zadrugarkama i želimo im uspjeh na 28. 
državnoj smotri UZ.

Plakat školskog vrta 
PŠ Vrsine u Bruxellesu 

na izložbi plakata 
Najljepših hrvatskih 

školskih vrtova

U međunarodnoj školi u Bruxellesu koju pohađa dvije i pol 
tisuće učenika iz država članica Unije otvorena je izložba 
plakata Najljepših hrvatskih školskih vrtova. Riječ je o 20 
godina starom projektu koji je započeo kao uređenje i ob-
nova školskih dvorišta nakon ratnih razaranja. Na izložbi je 
predstavljen i plakat PŠ Vrsine. Školski vrt PŠ Vrsine 2009. 
proglašen je za najljepši vrt područnih škola u Republici 
Hrvatskoj.

Pripremila: Dijana Rinčić
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Veliki uspjeh Marinskih 
mažoretkinja

Samo mjesec dana nakon učlanjenja u Hrvatski mažoret 
savez, 22.05.2016.g. naše Marinske mažoretkinje otpu-
tovale su u Zagreb kako bi sudjelovale na 20. Državnom 
prvenstvu mažoretkinja. S obzirom da udruga djeluje tek 
godinu dana, najveći cilj bio je da djevojčice dobiju uvid u 
samu bit plesa i natjecanja.

Naše mažoretkinje sudjelovale su na smotri gdje su se 
predstavile kao nove članice Saveza. Vidno umorne nakon 
cijelonoćnog putovanja, s ponosom su marširale kako bi 
predstavile našu Općinu.

Osim u smotri, one najmlađe sudjelovale su u pojedinač-
nom natjecanju pod nazivom Prvi korak. Moramo ih pohva-
liti jer su bile jako hrabre i vratile se sa šest zlatnih i jednim 
srebrnim odličjem.

Tako su Maja Metličić, Kate Najev, Dora Matijaš, Matea 
Božan, Violeta Kvarantan i Nina Najev osvojile zlatnu me-
dalju, a najmlađa među njima Dora Vrbat srebrnu medalju.

Zahvaljujući uspješnim rezultatima, prilikom posjete načel-
niku Ante Mamutu i donačelnici Katarini Kazoti Jerković, 
mlade mažoretkinje su nagrađene putovanjem u grad Nin.

Pripremila: Tihana Šerić

Breakdance u Marini

Plesni klub K7 sa podružnicom Marina ulazi u drugu godinu 
treniranja i rada sa djecom i juniorima. Atmosfera u klubu je 
vrlo pozitivna, te su djeca i roditelji jako zadovoljni s odgo-
jem, treniranjem i radom trenera.

Dana 26.05.2016. u organizaciji plesnog kluba K7 održa-
no je natjecanje u novootvorenom shopping centru Mall of 
Split. Rezultati su bili odlični: Kate Najev je osvojila 2. mje-
sto u kategoriji bgirl solo i breakdance Tim (djeca) 3.mjesto.

U nastavku godine nas očekuje još božićni turnir u prosin-
cu, te u ožujku 2017. godine natjecanje u Zagrebu. S ovim 
načinom rada, te voljom i željom djece za treniranjem do-
brih rezultata sigurno neće nedostajati.

Pripremio: Dario Marović
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Aktivnosti kulturno 
umjetničke udruge 

“Andrija Matijaš-Pauk”

KUU Andrija Matijaš-Pauk godišnje održi oko 45 nastupa, 
kako u Općini Marina, tako i diljem Lijepe Naše. Sve to ne 
bi bilo moguće bez redovitog održavanja probi (oko 250 go-
dišnje) i truda koji ulaže svaki pojedini član iz tri sekcije koje 
postoje unutar Udruge: Sekcija ojkavice, Sekcija izvornog 
folklora te Mandolinska sekcija.

Sekcija koreografiranog folklora,  
snimljeno 1997. na turneji u Njemačkoj

Ono što je ove godine posebno značajno jest da Udru-
ga slavi 20-tu godinu postojanja. U planu je okupiti što 
veći broj bivših članova koji su tvorili sekciju koreo-
grafiranog folklora te zajedno sa trenutnim članovima 
Udruge sudjelovati na svečanom koncertu koji će se 
održati krajem ove godine. Na ovu temu je održano ne-
koliko sastanaka te je dogovoreno da će se sa probama 
započeti 01. rujna 2016. godine. Ovim putem pozivamo 
sve one koji su nekada bili članovi Udruge, a voljni su 
dati svoj mali doprinos u stvaranju ovog koncerta, da 
se odazovu ovoj inicijativi. Ne postoji bolji način da se 
proslave dva desetljeća postojanja Udruge nego da se 
u što većem broju okupimo i uz ples i druženje svi za-
jedno prisjetimo svih lijepih trenutaka.

Obučeni u narodne nošnje, uz pjesmu i uz zvuke mandoli-
na i gitara, članovi KUU “Andrija Matijaš-Pauk” prezentiraju 
rad Udruge, surađuju sa drugim kulturno umjetničkim druš-
tvima i udrugama iz cijele Hrvatske i Europe te tako nastoje 
sačuvati od zaborava tradiciju cijelog marinskog kraja.

Prijateljstvo sa KUD-om Mladost iz Odre kod Zagreba traje 
već skoro 2 desetljeća. Stoga su sve tri sekcije Udruge, 
već tradicionalno, krajem 2015. godine otputovale i održale 
božićni koncert u Odri. U lipnju ove godine su gosti iz Odre 
uzvratili svojim dolaskom te nastupili na folklornoj večeri u 
sklopu Marinskog kulturnog ljeta 2016. Večer su uveličali 
i članovi iz KUD-a Maslina iz Turnja te Mala klapa iz PŠ 
Vrsine.

Festival ojkavice i narodnog kola,  
25.06.2016., Blizna Donja

Sredinom 2015. godine je Sekcija ojkavice uvelike dopri-
nijela očuvanju etnografske baštine marinskog kraja i to 
izdavanjem knjige “Ojkavica - Mala knjiga pisama”. Veliki 
trud zapisivanja i prikupljanja pjesama ojkavice rezultirao 
je kapitalnim djelom koje na 250 stranica broji oko 800 pje-
sama. Sekcija ojkavice je aktivna i u promoviranju ojkanja 
(koje je uvršteno u popis ugrožene nematerijalne svjetske 
baštine), stoga je već šestu godinu za redom organizirala 
Festival ojkavice i narodnog kola u Blizni Donjoj. Za na-
stupanje su se prijavili brojni KUD-ovi, izvorne pjevačke 
skupine i diplari kako bi prikazali svoj rad i običaje iz kraja 
iz kojeg dolaze. Naša Udruga je na festivalu nastupila sa 
Sekcijom ojkavice i izvornog folklora.

Sekcija mandolinista,  
Večer folklora u Marini 2016

Tijekom prošle godine je Sekcija mandolinista, osim na 
brojim nastupima u sklopu Marinskog kulturnog ljeta, na-
stupila i na Smotri dječjih klapa u Rogoznici, smotri folklo-
ra u Turnju, povodom svečane sjednice Općinskog vijeća 
Općine Marina, na humanitarnom koncertu u Trogiru za 
udrugu TOMS, na smotri folklora u Tijarici itd. Ovu sezo-
nu nastupa otvorila je sa nastupima u Vinišću, povodom 
blagdana Presvetog Srca Isusovog, u Rogoznici u sklopu 
Smotre folklora dječjih klapa te u Marini Frapa povodom 
Dana Zmaja. Svoj doprinos su dali i na Večeri folklora u 
sklopu Marinskog kulturnog ljeta 2016. i osvojili brojnu 
publiku izvođenjem raznih dalmatinskih melodija, stranih 
evergreen-ova te obrada popularnih pop pjesama. Man-
dolinisti će tijekom ljetne sezone još nastupiti i na već tra-
dicionalnom samostalnom koncertu pod nazivom “Noć u 
Dalmaciji” koji će se održati u Citadeli u Marini, a ovo je 
izvrsna prilika da čitatelje Marinskog lista pozovemo da 
uživaju u zvukovima mandolina. U planu su i još nastup 
na Smotri folklora u Turnju te na koncertu u Trogiru sa 
zborom Petar Berislavić.
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Sekcija izvornog folklora je tijekom prošle godine nastu-
pila na 6. županijskoj smotri folklora Splitsko dalmatinske 
županije, smotrama folklora u Grebaštici i Turnju te na 
humanitarnom koncertu koji se održao za Dom za stare i 
nemoćne u Trogiru. Nastup koji je bio posebno emotivan 
za članove Udruge je nastup povodom svečanog otkriva-
nja biste generalu Andriji Matijaš-Pauku po kojem Udru-
ga ponosno nosi ime. Promoviranje i očuvanje folklornog 
amaterizma je glavna misao vodilja svih članova u sekciji 
izvornog folklora stoga su i ove sezone u planu gostova-
nja kod raznih KUD-ova iz susjednih županija. Sekcija je 
snimila CD sa obradama poznatih dalmatinskih pjesama 
te se ove godine planira i njegovo izdavanje.

Rad Udruge i dalje možete pratiti putem Facebook stra-
nice na kojoj se redovito objavljuju slike, video zapisi s 
proteklih događaja i pojedinosti u vezi budućih nastupa. 
Sve one koji su zainteresirani na bilo koji način priključiti 
se radu Udruge, bilo organizacijski ili uključivanjem u po-
jedinu sekciju, ovim putem pozivamo da se priključe i sa 
nama uživaju u pjesmi, plesu, druženju i putovanjima!

Pripremio: predsjednik Udruge 
Tonći Frleta

Održan veliki Božićni 
koncert

Općina Marina i Turistička zajednica općine Marina orga-
nizirale su Božićni koncert na kojem je nastupio Jacques 
Houdek i djeca Udruge Glazbeni Talenti “Music Talents” 
iz Splita – popularne “Zvjezdice”. Koncert se održao 
23.12.2015.g u dvorani “Andrija Matijaš - Pauk” u Marini.

Ulaz na koncert je bio besplatan, a broj mjesta ograničen. 
Izvedbom stranih i hrvatskih božićnih hitova, Jacques i 
“Zvjezdice” oduševile su oko 350 posjetitelja prepune dvo-
rane “Andrija Matijaš – Pauk”.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Sekcija izvornog folklora
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Proslava svetog Jure 
u Svincima i otvaranje 

igrališta

Mještani mjesta Svinca 23. travnja su proslavili dan svo-
ga zaštitnika, sv. Jurja. U crkvi sv. Jure održana je sveta 
misa, te je uslijedila procesija s kipom svetog Jure i blago-
slov polja.

Nakon održane svete mise, u prostorijama mjesnog doma 
organiziran je domjenak za sve posjetitelje koji su uveličali 
ovaj blagdan.

Program proslave završen je svečanim otvaranjem nogo-
metnog igrališta u Svincima. Nakon kratkog govora općin-
skog načelnika Ante Mamuta, marinski župnik don Darko 
Poljak blagoslovio je igralište, a veliki i mali zaljubljenici 
u nogomet nisu propustili priliku odmah zaigrati. Igralište 
je uređeno i opremljeno financijskim sredstvima Općine 
Marina.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Blagdan Presvetog 
Srca Isusova i 

otvaranje Doma

Dana 03.06.2016.g. u mjestu Vinišće svečano je obilježen 
blagdan Presvetog Srca Isusova. Nakon održane svečane 
procesije, održana je sveta misa u crkvi Presvetog Srca 
Isusova. Po završetku mise, općinski načelnik Ante Mamut, 
predsjednik Općinskog vijeća Davor Radić i vijećnica Maja 
Mišić Gajski svečano su otvorili novouređeni “Dom kulture 
– Vinišće”.
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Proslava je nastavljena uz nastupe domaćina, pučkih pje-
vača “Lanterna”, Marina i gostiju ženske klape Mindula iz 
Okruga Gornjeg te mandolinista KUU “Andrija Matijaš – 
Pauk” iz Marine. Posebni gosti večeri bili su članovi KUD-a 
“Lipa” iz Semeljaca koji su svojim veselim nastupom uve-
ličali ovaj događaj. Uz glazbu u živo, fešta je potrajala do 
kasnih večernjih sati.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Proslava sv. Ante 
u Gustirni

Dana 13. lipnja 2016.godine u mjestu Gustirna je tradicio-
nalno proslavljen blagdan svetog Ante. Sveta misa je odr-
žana kod kapele svetog Ante.

Proslava ovog blagdana okupila je mnogobrojne vjernike iz 
Gustirne i okolice. Na kraju sv. mise don Darko je podijelio 
blagoslov i razveselio djecu slatkišima.

Nakon svečane svete mise, program obilježavanja ovog 
blagdana nastavio se do kasno u noć uz glazbu uživo.

Čovjek – onaj koji brine

Ovogodišnja proslava blagdana Sv. Ante bila je protkana 
brigom oko vremena – hoće li nas kiša iznenaditi ili neće? 
Briga je bila i u središtu našeg molitvenog razmišljanja. Jer, 
čovjek je bitno onaj koji brine, zar ne? Oko svega.

A posebnom snagom brinemo za našu djecu pitajući se što 
li će od njih biti?

Briga ima pozitivno i negativno značenje. Negativno zna-
čenje brige je mrzovoljnost. Tko je izjedan brigama, mrzo-
voljan je i nezadovoljan. Riječ je o stanju pretjerane brige. 
Pozitivno značenje je brinuti za nešto, brinuti da nešto (net-
ko) bude (postane) bolje, da je netko zbrinut.

Kršćanski odgovor na brige je pouzdanje u Boga. Pouzda-
nje u Boga je spoj razumne (ne tjeskobne) brige za buduć-
nost i sposobnosti da se živi u sadašnjem trenutku, da ga 
se dokraja ima kao jedinstvenog i neponovljivog.
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Tu smo se utjecali našem dragom sv. Anti, a njegov zago-
vor je u sljedećem: da nas -posred naših briga – podsjeća 
da je budućnost naših obitelji i naših najmlađih u Božjim 
rukama te da svoju djecu, njihovu budućnost i sebe same 
uvijek trebamo iznova povjeravati Božjem blagoslovu.

Preuzeto sa www.zupa-marina.hr 
Tekst pripremio: don Darko Poljak

Proslava 
Dana župe Blizna

Dana 19.lipnja 2016.g. stanovnici mjesta Blizna proslavi-
li su Dan župe Blizna. Osmina svetog Ante ili narodu do-
bro poznata “Vešta i kolo u Blizni” obilježena je jutarnjom 
svečanom misom u crkvi sv. Ante. Misu je predvodio fra 
Jakov Begonja, gvardijan Gospe od Zdravlja, Split. Cjelod-
nevni šušur u selu obradovao je sve mještane, a posebice 
one najmlađe koji su pronašli nešto za sebe na nekom od 
brojnih štandova. Poslijepodne je uslijedio blagoslov djece 
i ljiljana te večernja misa. Iako je kiša pokušala spriječiti 
dobru zabavu, to se nije dogodilo. Do dugo u noć mještani 
i njihovi gosti uživali su uz glazbu uživo.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Prva sveta pričest

Na sedmu vazmenu nedjelju, 8. svibnja u našoj župi odr-
žana je Prva sveta pričest. Četrnaest dječaka i trinaest dje-
vojčica po prvi puta primilo je Isusa pod prilikom kruha. U 
misnom slavlju sudjelovali su njihovi roditelji, vjeroučiteljice 
i učiteljice koji su ih tijekom posljednjih nekoliko mjeseci 
zajedno sa župnikom pripremali za ovaj radostan čas. Če-
stitamo našim prvopričesnicima!
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Sakrament potvrde

U subotu, 11. lipnja, na blagdan sv. Barnabe apostola, naš 
biskup mons. Ante Ivas podijelio je sakrament Svete Potvr-
de krizmanicima i krizmanicama naše župe, njih 26-ero. To 
je vrhunac priprave koja je započela još u listopadu prošle 
godine i u kojoj su, uz krizmanike, povremeno sudjelovali i 
njihovi roditelji.

Čestitamo krizmanicima te ih preporučamo u naše molitve!

Pripremila: Dijana Rinčić

Zbor župe Marina

Župa sv. Jakova apostola u Marini ima čak 3 zbora. Dva 
zbora animiraju mise u Marini, te jedan zbor koji pjeva u cr-
kvi sv. Josipa na Gorču-Vrsine. U Marini pjeva zbor mladih, 
te dječji zbor koji uglavnom izvode duhovne šansone dok 
zbor odraslih na Vrsinama izvodi tradicionalnu hrvatsku li-
turgijsku glazbu.

Dječji zbor nastao je prije manje od godinu dana, a već 
su imali zapažene nastupe, te broji preko 30 djece mlađeg 

osnovnoškolskog uzrasta. Zbor mladih u Marini postoji već 
4 godine, obogaćuje mise u župi i doprinosi svečanostima 
vjenčanja u župi i izvan nje.

Ova dva zbora, također imaju svoju Facebook stranicu 
“Zbor župe Marina” na kojoj se mogu poslušati i neke nji-
hove izvedbe.

Sva tri zbora ujedinjena su pjesmom pod vodstvom profe-
sorice Martine Nevešćanin.

Pripremila: Martina Nevešćanin

7. Memorijalni turnir 
“Jakov Palada – Babo”

Dana 27.05.2016.g. na igralištu “Guvno” u Dogradama odr-
žan je sedmi po redu memorijalni turnir u malom nogometu 
pod nazivom “Jakov Palada – Babo”.

Pod lijepim i vedrim nebom te dobro popunjenim tribinama 
snage su odmjerile četiri lokalna malonogometna kluba i 
to: MNK Kalac, MNK Marina, MNK Mulina te domaćin MNK 
Dograde.

Ni u jednom od susreta nije manjkalo sportskog duha, ali 
su odigrani u fer igri.

U polufinalnim utakmicama susreli su se MNK Mulina iz 
Poljica i MNK Kalac iz Gustirne te MNK Dograde i MNK 
Marina. U prvoj utakmici pobjedu odnosi MNK Mulina re-
zultatom 6:4, a u drugoj MNK Dograde rezultatom 5:2.
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Pred finalni dvoboj uslijedila je veteranska utakmica izme-
đu domaćina Dograda te ovogodišnjeg prvaka II. splitske 
veteranske lige te osvajača 3.mjesta u KUP-u natjecatelja 
grada Splita, veteranske ekipe Croatia Blizna. Ovim putem 
im čestitamo na uspjehu i postignutim rezultatima u prote-
kloj sezoni. Svoju odličnu sezonu su potvrdili i odigranim 
dvobojem u Dogradama pobijedivši domaćine.

Pred finalni dvoboj minutom šutnje odana je počast pokoj-
nom Jakovu Palada – Babu po kojem ovaj turnir nosi i ime. 
Dugogodišnji prijatelj te suigrač pokojnog Baba g. Drago 
Radić uručio je njegovom sinu g. Juri Palada monografiju 
HNK Trogir te zahvalnicu za dugogodišnje igranje te promi-
canje sporta u HNK Trogir (bivši Slaven).

Ovu priliku želimo iskoristiti te zahvaliti gospodinu Dragi 
Radiću na odazivu te lijepoj gesti.

Finalna utakmica između MNK Dograde i MNK Mulina odi-
grana je sa velikom sportskom draži te su domaćini izgubili 
rezultatom 3:5. Iako je želja za pobjedom ekipe domaćina 
bila velika, moramo biti objektivni te priznati da ekipa MNK 
Mulina iz Poljica zasluženo odnosi prvo mjesto te im ovim 
putem upućujemo čestitke na postignutom rezultatu.

Nakon sportskog dijela programa uslijedila je dodjela peha-
ra za prvo mjesto te zabava do dugo u noć.

Zahvaljujemo se Općini Marina na sponzorstvu te svim su-
dionicima i posjetiteljima turnira. Vidimo se dogodine…

Pripremio: Svetin Stojan

50 Godina postojanja 
MNK Kalaca iz Gustirne

Gustirna, naselje od tek nekoliko stotina duša, može 
se pohvaliti jednim od najstarijih hrvatskih klubova…

Općina Marina, smještena u Splitsko-dalmatinskoj županiji 
široj javnosti poznata po svome Kaštilu, Generalu Andriji 
Matijašu Pauku, kiparu Duknoviću i brojnim ostalim pozna-
tim osobama. Kada je u pitanju kolektivni sport “Kaštil” i 
simbol marinskog kraja je malonogometni klub Kalac iz Gu-
stirne. Naime, MNK Kalac je osnovan 1966. godine i to ga 
čini jednim od najstariji malonogometnih klubova u ovom 
dijelu Europe. Osnovan je od lokalnih zaljubljenika u nogo-
met koji su organizirali turnire između sela po livadama. Na 
putu do livade tadašnjeg terena postojalo je jezerce koje se 

zvalo Kalac po kojem je naš Klub dobio ime. Nakon osniva-
nja Klub se priključuje i suosnivač je lige za mali nogomet 
okolice grada Trogira u kojoj se uz razmake natječe punih 
pedeset godina. Najzapaženiji rezultat je osvajanje duple 
krune dvije godine za redom i niz od 25 uzastopnih pobije-
da odnosno osvajanje prvog mjesta bez izgubljenog boda 
2015. godine. Kao predstavnik grada Trogira MNK Kalac je 
došao do poluzavršnice Kupa prvaka dalmatinskih gradova 
i tako predstavljao cijelo trogirsko područje.

Od 2014. godine Klub se natječe u 1. županijskoj ligi (treći 
razred hrvatskog nogometa) što je veliki korak prema pro-
fesionalizmu.

Povodom rođendana Kluba organiziran je bogati sportsko 
zabavni program, a zvijeda proslave će biti i sam član i 
nekadašnji igrač SINIŠA VUCO.

Od sporskog dijela najzanimljiviju će biti susreti protiv MNK 
SPLIT TOMMY kroz 8. mijesec kao pripremna utakmica 
SPLIT TOMMYA za 1. HMNL. i u Trogiru na stadionu Ba-
tarija susret između MNK Kalaca i HNK Trogir po pravilima 
velikog nogometa. Kroz povijest smo odigrali dvije utakmi-
ce jednu smo pobijedili sa 2:1, a drugu izgubili sa 4:1.

Cijeli program proslave:

06.08.2016. – 12.08.2016. Izložba slika, pehara i dresova 
kluba kroz povijest.

06.08.2016. subota Nastup Z. Jelenkovića, Bepa Matešić, 
David Ricov i grupa Kanela

07.08.2016. nedjelja Tradicionalni susret generacija kluba 
i tamburaška večer

10.08.2016. Srijeda V. Kalca vs V. Hajduka, Kalac vs repre-
zentacija 1.ŽMNL I Klapska večer

12.08.2016. Petak završni dan proslave i nastup Si-
niše Vuce

Pripremio: Kaja Nevešćanin
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Humanitarno-
memorijalni turnir 

u balotama: 
Svetin Ivančev Dida

Već tradicionalno u susret sv. Anti - zaštitniku Gustirne odr-
žava se humanitarno-memorijalni turnir u balotama u sje-
ćanje na Svetina Ivančeva Didu.

Svetin Ivančev - Dida je bio legenda Gustirne i ne postoji 
osoba u mjestu, a i u Općini koja ga nije poznavala. Po-
znat je po tome što se uvijek družio i izlazio sa mlađima, 
a od nekih bi bio stariji i dvadeset godina, tako je i dobio 
nadimak Dida. Za svoje selo koje je uvijek stavljao ispred 
sebe bio je spreman učiniti sve i veliku većinu od ovog 
što je trenutno Gustirna upravo je on zaslužan: zog za 
balote, ceste, rasvjeta, kapelica sv. Anti, igralište, MNK 
Kalac i još puno toga. Naravno, nije Dida bio sam, on je 
bio jedan od inicijatora, ali inicijatori su se uvijek mijenjali, 
a Dida nikad. Osim MNK Kalca najveća Didova ljubav su 
bile balote, pa zbog toga turnir nosi njegovo ime. Već par 
godina turnir je i humanitarnog karaktera te se sav prihod 
od uplate donira potrebitim obiteljima sa područja mjesta 
Gustirna.

Ove godine pobijedu je odnijela domaća ekipa, a evo i ko-
načni poredak:

1.	 Klapa Boca

2.	 Jozela i Kolege

3.	 Rastovac

4.	 Umirovljenici.

Pripremio: Kaja Nevešćanin

Rad Udruge MNK Marina

MNK “Marina” je sportska udruga pravno osnovana 
05.11.1999. godine te broji preko osamdeset članova sa 
područja Općine Marine. Klub se trenutno natječe u malo-
nogometnoj ligi grada Kaštela, a plan nam je za sljedeću 
godinu natjecati se u Splitsko-dalmatinskoj županijskoj ligi.

Uz seniorsku selekciju, klub u lipnju 2015. godine osniva 
školu nogometa koja je brojila četrdesetak polaznika, a tra-
jala je tokom cijelog ljeta. Ove godine s upisima u školu 
nogometa se krenulo nešto ranije, broj djece se povećao 
tako da sada škola broji šezdesetak mladih nogometaša, 
raspoređenih u četiri uzrasne kategorije. Plan je da treninzi 
traju tokom cijele godine te da se djeca natječu u jednoj od 
liga koje se organiziraju na području naše županije.
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Treninzi za djecu se održavaju svakim danom osim utorka 
na sportskom igralištu u Marini od 19:30h do 21:30h, a upi-
sati se može svatko, samo je potrebno malo dobro volje te 
sportskog duha.

Pripremio: Zoran Radelić, prof.kineziologije

MNK Croatia Blizna

MNK Croatia Blizna osnovan je 10.travnja.1979. godine 
u mjestu Blizna Donja. Klub je osnovala mladež mjesta 
Mitla i Blizna sa dvojicom svećenika, tadašnjih župnika 
župe Bristivica i Blizna, fra Bone Bilić i fra Mladen Re-
pušić. Klub je višestruki prvak i pobjednik kupa lige ma-
log nogometa u Trogiru, višegodišnji sudionik županijske 
lige i dvije sezone hrvatske malonogometne lige. Veterani 
MNK Croatia Blizna su pobjednici II veteranske lige grada 
Splita, te trećeplasirani u veteranskom liga kupu za sezo-
nu 2015./2016.

MNK Croatia Blizna je pobjednik mnogih turnira diljem cije-
le Dalmacije, te je prije 10 godina započeo s organizacijom 
svog turnira, tj. ‘’Croatia Blizna CUP-a’’. Tako se i ove go-
dine tradicionalno održava deseti po redu. Uz seniorski dio 
nastupit će veterani i juniori, te kup župe Blizna za naselja 
Vinovac, Mitlo, Rastovac, Blizna Donja i Blizna Gornja. Po-
četak turnira je 29.srpnja.2016. godine.

Osnovan  
NK Pauk - Marina 

Zahvaljujući nekolicini zalju-
bljenika u nogomet i sport po-
krenuta je inicijativa za osni-
vanje nogometnog kluba na 
području Općine Marina pod 
nazivom NK Pauk - Marina. 
Dana 30.svibnja 2016. godine 
u općinskoj vijećnici Općine 
Marina održana je osnivačka 
skupština na kojoj je prisustvo-
valo 13 članova. Većina člano-

va osnivačke skupštine je uključena u raznovrsne sportske 
aktivnosti.

Nakon jednoglasne odluke o osnivanju kluba, te jednogla-
snog donošenja statuta udruge, odabrani su članovi u rad-
na tijela. Tako je za prvog predsjednika kluba jednoglasno 
izabran Ante Mamut, za dopredsjednika Davor Vrbat, te 
za tajnika Kaja Nevešćanin. Za članove izvršnog odbora 
izabrani su: Ante Jakus, Darija Najev Jurač, Jerko Matijaš 
i Svetin Stojan. Za predsjednicu Nadzornog odbora iza-
brana je Tea Ivančev, a za članove Zoran Radelić i Ivan 
Karabatić. Za predsjednika disciplinske komisije izabran je 
Jurica Palada, a za članove Matko Jerković i Duje Šalov. 
Za likvidatora je izabrana Mia Frleta.

Klub nosi ime po legendi Domovinskog rata generalu An-
driji Matijašu-Pauka, koji je rođen u naselju Pozorac u opći-
ni Marina. Ime Pauk je sinonim iz Domovinskog rata i pred-
stavlja onog koji se ne predaje i željan je pobjede.

Osnovni cilj novoosnovane sportske udruge NK Pauk – 
Marina je razvitak i unapređenje športskog rada i svih obli-
ka športskih aktivnosti kod djece i mladeži.

Grb udruge je plavo-žute boje, te na sebi sadrži godinu 
osnutka i osnovne simbole Općine Marina: kulu, more i 
brda, te loptu u paukovoj mreži kojoj su polja ispunjena pla-
vo bijelim poljima.

U tijeku je priprema prostorno planske dokumentacije su za 
izgradnju nogometnog terena u Gustirni, ali i osnivanje ško-
le nogometa koju bi pohađala djeca iz cijele naše općine.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec
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Hileja Trekk & Trail

Dana 16.04.2016.g. održala se prva utrka pod nazivom Hi-
leja trekk i trail. Naziv utrke “Hileja” inspiriran je činjenicom 
kako su preci mještana Marine i okolice bili “Hileji” ili “Hili”. 
Nastanjivali su Hilejski poluotok, točnije područje od poluo-
toka Lovrečina, punte Jelinka, pa sve do Rogoznice. Hileji 
su za sobom ostavili mnoštvo neizbrisivih kamenjarskih i 
makadamskih staza utabanih u ljutom kršu. Kako je utrka 
bila podijeljena na tri kategorije: Ultima – 22 km, Challen-
ger – 11 km i Đir 3 km, na njoj su mogli sudjelovati natjeca-
telji različitih dobnih skupina. Nakon nekoliko mjeseci koje 
su volonteri proveli pripremajući svaki detalj za prvu utrku, 
do dana utrke bilo je prijavljeno oko 200 sudionika, a na 
sam dan utrke oko 50 sudionika. Nakon registracije i preu-
zimanja startnih paketa, u centru mjesta Marina uslijedilo je 
zagrijavanje svih natjecatelja te pozdravni govor općinskog 
načelnika Ante Mamuta koji je i službeno otvorio prvu utrku 
u općini Marina. Vrijedne Marinske mažoretkinje su na star-
tu svojim izvedbama oduševile brojne natjecatelje.

Prvi su sa starta krenuli natjecatelji Ultime, najduže utrke. 
Nakon njih krenuli su natjecatelji kategorije Challenger i na 
kraju natjecatelji Đira. Kategorija Đir nije bila natjecatelj-
skog karaktera te je na njoj sudjelovao veliki broj djece, ali 
i majki koje su se odvažile i s djecom u kolicima prešle 3 
kilometra.

Natjecateljima utrke Ultima bile su osigurane dvije okrije-
pne stanice, a natjecateljima kategorije Challenger jedna 
okrijepna stanica na kojima su se nalazili naši vrijedni vo-
lonteri i dočekali ih sa malim osvježenje, voćem i vodom. 
Za sigurnost svih prisutnih su se brinuli članovi HGSS ti-
jekom utrke. Kako nas je pratilo dobro vrijeme i sportska 
sreća, ali i obzirom da su staze bile dobro označene, te su 
sudionicima dane jasne upute o nužnoj opremi za sudjelo-
vanje u utrci, HGSS nije imao intervencija.

U natjecateljskoj kategoriji Ultima, u konkurenciji od 54 tre-
kera, pobjedu je odnio Ivan Grčić, koji je stazu dugu 22 km 
prešao za svega 1 sat i 51 minutu. U kategoriji Challenger 
stazu dugu 11 km najbrže je prešao Dino Belakušić iz BK 
Fortica, a istu stazu je uspješno prošlo čak 102 rekreativca.

Po završetku utrke uslijedila je dodjela nagrada. Za prva 
tri mjesta za žene i muškarce nagrade su bile osigurane 
zahvaljujući sponzorima “Kamen Planit” i “Pyrus d.o.o”. 
Nakon završetka tog dijela programa, sudionicima je bio 
osiguran ručak.

Komentari na utrku od velikog broja sudionika su vrlo po-
zitivni, te se nadamo da će održavanje ove utrke postati 
tradicija za naš kraj.
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Žene

1.	 Višnja Smoje Tavolacci – 1:18:45
2.	 Ivana Radović - 1:18:46
3.	 Antonela Banovac - 1:18:46

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

Ovim putem se želimo zahvaliti svim natjecateljima na su-
djelovanju na našoj prvoj utrci, svim volonterima i ekipi MNK 
Marina, HGSS-u i DVD-u Marina, Općini Marina, Turističkoj 
zajednici općine Marina i Marinskom komunalcu d.o.o. koji 
su podržali ovaj događaj. Također hvala i sponzorima: Pyrus 
d.o.o, Garmin, Voda Nevra, Pixma centar, HPB, Pekara 
Tes-co, Pekara Marin, Libusoft, Škola stranih jezika “Zrno 
znanja”, Kamen Planit d.o.o i Croatia osiguranje.

Osvojena prva tri mjesta po kategorijama:

Ultima (22 km)
Muškarci

1.	 Ivan Grčić – 1:51:09
2.	 Teo Baučić – 1:59:32
3.	 Ante Čović -2:03:40

Žene

1.	 Ivanica Barić – 2:28:01
2.	 Ana Martinić – 2:34:03
3.	 Sandra Pešić – 2:41:19 

CHALLENGER (11 KM)

Muškarci

1.	 Dino Belakušić – 55:42
2.	 Josip Tiganj - 55:45
3.	 Ante Bubić - 58:49

Riječ organizatora…
Kada se rodila ideja o organiziranju utrke u kategoriji 
trekkinga i traila u našoj Marini, manje više su nas gle-
dali u čudu! Sudjelujući na utrkama u drugim županija-
ma i slijedeći njihove primjere, naša utrka bila nam je 
pravi izazov. Prva je najteža što se tiče organizacije, a 
još veći izazov je bio odaziv trkača! Pristupili smo mak-
simalno ozbiljno. Pripreme su trajale gotovo puna četiri 
mjeseca i nije bilo dana predaha. Naporno se radilo s 
ciljem da što veći broj trkača stavi „markicu na kalendar 
16.04.2016. Marina“.

Osim sportskog događaja cilj je bio da svi posjetitelji i 
sudionici utrke upoznaju ljepote naše Marine i okolice 
te da sa sobom ponesu naljepše uspomene, a i da sam 
sportski događaj pozitivno utječe na turističku sezonu. 

Svaki trekk i trail trkač očekuje dinamičnu stazu, a to 
je naš kraj upravo pružao! Kombinacija trčanja po pla-
ži, šumski put, škrape, usponi, nizbrdice, makadamske 
i kamenjarske staze su upravo ono što svaki istinski 
trekk i trail trkač očekuje na utrkama. O pogledima sa 
vrha poluotoka Lovrečine na srednjodalmatinske otoke 
suvišno je govoriti.

Bez pomoći suorganizatora i brojnih sponzora ovakav 
sportski događaj nije bilo moguće realizirati. 

I što reći za kraj. Presretni smo iz više razloga, a to je da 
nije bila niti jedna ozbiljna ozljeda i da nije bilo zalutalih 
trkača. Mi smo obogaćeni iskustvom dok su svi sudio-
nici utrke, nadamo se, obogaćeni težinom utrke kao i 
ljepotama našega kraja! Zato se nadamo da će se vratiti 
i dogodine kao što se nadamo i dolasku još većeg broja 
trkača. Hvala svima koji su na bilo koji način pomogli u 
realizaciji ovog sportskog događaja. Živjeli.

Pripremio: Dario Kosor
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iDjeca čitaju djeci
“Čitaj mi” je prva nacionalna kampanja za promicanje čita-
nja naglas djeci od rođenja. Pokrenuta je povodom Europ-
ske godine čitanja naglas 2013. godine. Cilj kampanje je 
poticati roditelje i druge odrasle da s čitanjem naglas djete-
tu započne već od njegova rođenja kako bi čitanje postalo 
dijelom svakodnevnog ugodnog druženja roditelja i djece, 
te kako bi se stvorila posebna emocionalna veza između 
djeteta i odrasle osobe koja mu čita.

Mnogi važni dokumenti i strategije vezane uz čitanje na-
glašavaju da je upravo metoda glasnog čitanja ključna za 
razvijanje čitateljskih navika i kasniji uspjeh u školi te op-
ćenito uspjeh u stjecanju znanja i vještina. Glasno čitanje 
djeci često služi u prevenciji poteškoća u čitanju koje se 
mogu javiti u najranijoj dobi. Da ne bude zabune, izuzetno 
je važno čitati djeci svih uzrasta, a ne samo najmlađima.

Evo nekoliko činjenica zašto je važno čitanje naglas:

99 glasno čitanje stavlja knjige u središte pažnje te ih 
predstavlja kao izvore ugodnog, vrijednog i uzbudljivog 
iskustva

99 pomaže djeci povezati sve ono što vide, čuju, pročitaju, 
proširuje dječji vokabular i njihovo opće znanje

99 omogućuje odraslima da budu čitateljski uzori djeci i 
tako se njihova ljubav prema knjizi prenosi na djecu

99 omogućuje djeci upoznavanje s književnim jezikom koji 
se znatno razlikuje od svakodnevnog govora ili jezi-
ka koji se čuje na televiziji, pročita u novinama ili čuje 
na filmovima, djeca lakše razumiju složene rečenične 
strukture

99 omogućuje djeci maštanje o ljudima, mjestima, vreme-
nima i događanjima koja nisu upoznali ili doživjeli

99 stvara vezu između djeteta i odraslog koji mu čita te 
im tako omogućava zajedničke teme za razgovor, a 

govorenje i razgovor pomažu u razvoju vještina čitanja 
i pisanja

99 pomaže razvoju kognitivnih sposobnosti kroz razgovo-
re o pročitanom

99 i na kraju, ali ne i manje važno – glasno čitanje je 
zabavno

Iz kampanje ČITAJ MI nastao je naš projekt “DJECA ČI-
TAJU DJECI” realiziran suradnjom s učiteljicom Ivonom 
Špika, našom bivšom djecom, sada učenicima 2.A razreda.

Projekt je trajao tijekom cijele odgojno obrazovne godine. 
Svakog drugog četvrtka u mjesecu u vrtić su nam dolazili 
učenici, čitali nove, zanimljive, duhovite i poučne priče koje 
su naša djeca pažljivo slušala.

Od ožujka smo promijenili uloge. Mi smo posjećivali djecu 
u školi, gdje nam oni čitaju.

Iz ovog projekta djeca su izašla višestruko bogatija, spon-
tano uzimala priče “čitala”, čak i trogodišnjaci. Želimo se 
pohvaliti našom A.R. (5.5g.) koja je učestalo udovoljavala 
djeci, čitajući im na njihov zahtjev.

Za istaknuti je i bogatstvo doživljaja škole, razrednog okru-
ženja, te upoznavanje i druženje predškolaca s njihovom 
budućom učiteljicom. Svi nose pozitivna iskustva i rado će 
krenuti u prvi razred.

Za kraj su nam školarci uprizorili predstavu “Reumatični ki-
šobran” koja se toliko svidjela djeci da su tražila ponovno 
izvođenje.

Nadamo se, zahvaljujemo i željno očekujemo suradnju i u 
novoj odgojno obrazovnoj godini. I na kraju nekoliko savje-
ta roditeljima, bakama, djedovima:

99 uzmite dijete u krilo da može vidjeti slikovnicu

99 igrajte se riječima, stvarajte rime, pjevajte, uključite ime 
djeteta u pjesmicu ili priču jer djeca to vole
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Svake godine se nastoji održati što više ovakvih akcija. 
Njima se nastoji potaknuti sve one koji borave u uvalama 
diljem Jadranske obale, da vode računa o otpadu. Otpad 
bez iznimke treba nositi sa sobom i pohraniti ga u predvi-
đene kontejnere. Bacanje u more strogo je zabranjeno, čak 
i kažnjivo.

Cilj ove akcije, osim čišćenja podmorja, jest povećanje 
svijesti lokalnog stanovništva o važnosti očuvanja i zaštite 
prirode i okoliša.

Pripremila: Tea Ivančev, bacc.oec

99 ne zamarajte se brojem pročitanih stranica, jedna ili dvi-
je, s vremenom će taj broj porasti

99 neka dijete slobodno okreće stranice, možda je knji-
ga zanimljivija od čitanja, dopustite mu da se poigra 
knjigom

99 pokazujte ono o čemu govorite, opisujte što se događa 
na slikama

99 uključite dijete u priču, postavljajte pitanja, pričekajte 
odgovor

99 zadržite se na stranici koliko god je potrebno i koliko 
god se djetetu sviđa, no ukoliko se djetetu više ne slu-
ša, ostavite knjigu sa strane DV “Bosiljak” Marina

Pripremile: Dražena Gaube i Ljuba Rajčić, odgajateljice

Čišćenje podmorja

Tokom lipnja održane su dvije hvale vrijedne akcije čišće-
nja podmorja u našoj općini.

Prva se održala dana 11.06. na području mjesta Vinišće u 
organizaciji ŠREU Lanterna. Zahvaljujući članovima udru-
ge ŠREU Lanterna, Udruzi žena “Viola”, te mještanima 
Vinišća, njihovo podmorje je očišćeno od velike količine 
otpada.

Druga akcija se održala dana 25.06.2016.g na području 
uvale Prališće u Marini i Kotorine u Poljicima. Akciju je or-
ganizirala športsko ribolovna udruga “Prališće” uz pomoć 
Općine Marina. U akciji čišćenja podmorja, uz članove 
ŠRU Prališće sudjelovalo je i desetak ronioca ronilačko 
ekološkog kluba “Hvidra Split” iz Splita, a očistili su ukupno 
4 km podmorja.
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iOPG Šalov-Gustirna

Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo obitelji Šalov smje-
šteno je u srednjoj Dalmaciji u Općini Marina, na području 
mjesta Gustirna. Isključivo se bavi maslinarstvom i proi-
zvodnjom maslinovog ulja.

Kao OPG djelujemo od 2002. godine, a još 90-ih godina 
započeli smo sa sadnjom mladih maslina. Uvidjevši da im 
odgovara plodno tlo i klima našeg dalmatinskog krša, sva-
ke smo godine sadili nove i polako, ali upornim radom širili 
svoje nasade.

Uz naših nekoliko starih maslinika, koji tu postoje od davni-
na, od naših djedova i pradjedova, sve više smo se počeli 
opredjeljivati i baviti maslinarstvom.

U samom početku je sve bilo više kao hobij, nakon izvije-
snog vremena naše “mlade” masline su sve više počele 
dolaziti na rod, te se u našem OPG-u počelo proizvoditi 
ekstra djevičansko maslinovo ulje.

Naše ulje je sudjelovalo na brojnim natjecanjima i više puta 
nagrađivano za visoku kvalitetu.

Jedno među posljednjim novijim priznanijma je zlatna me-
dalja za ekstra djevičansko maslinovo ulje na međunarod-
noj manifestaciji maslinara “MASLINI SPLIT 2016” održa-
no u Splitu.

Godine 2015. OPG. Šalov proširio je svoje djelatnosti i bla-
godati maslinovog ulja, na blagodati maslinovog drva.

Od godišnjeg obrezivanja i čiščenja maslina i nepotrebnih 
grana koje treba oderzati da bi naša maslina, kako mi laički 
kažemo mogle “disati” i bolje rađati odlučili smo se iskori-
stiti drvo masline i pokrenuti malu proizvodnju suvenira od 
maslinovog drva.

Kako se i sami već nalazimo na našem malom turističkom 
području u našoj velikoj turističkoj zemlji, smatrali smo da 
bi bilo lijepo našim turistima prezentirati blagodati našeg 
područja, ručno izrađene suvenire, koje naravno mogu sa-
čuvati za uspomenu i duži niz godina.

Proizvodimo razne drvene suvenire kao što su pladnjevi, 
privjesci, kemijske olovke od maslinovog drva, razne posu-
dice, kutije od maslinovog drva za flaširano maslinovo ulje 
našeg OPG-a i sl. Sve je to ručno izrađeno u našem OPG-u.

Sve naše proizvode OPG-a prodajemo isključivo na našem 
kućnom pragu i specijaliziranim sajmovima autohtonih pro-
izvoda Dalmacije.

Naš OPG. Šalov-Gustirna također ima i svoju službenu 
web stranicu (www.opg-salov.hr) i prisutna je na društvenoj 
mreži facebook (OPG. Šalov-Gustirna).

Izvor: OPG Šalov
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